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YACNA OT 1 A0 10.

CNOXEHUE U BbIUUTAHHUE
(npogonxenue).
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Ha énke Gbino 5 wapos. Konsa nosecun ewé
Heckonbko. Llapoe crano Ha 3 6onbue.
CKONbKO BCero wapos cTano Ha énke?

B MawuHom HoBorogHem nogapke 6bisio
4 maHpapuHa.

Mawa cvena 1 maHgapuH, a ocTasbHble NpPH-
Hecna pomon. Ckonbko MawpapuHoB Mala
npuHecna AoMoun?

Ha HoBorogHem npasgHuke TaHueBanW napamwu
5 manbuukos U cToNbKO e aesodek. Ckonbko
Bcero pebar TtaHuesanu?
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CpaBHu npuMepbl B KaXXOAOM CTONOUKe U OOBSACHM,
noyemy B OOHOM npuMepe oOTBeT Oyner OGonbtue,
Yyem B ApYrom.

5. Haueptu Takve dourypbl U Ha30BU MX.

Urpa «KTto nepsbim Habepér 10».

Urpatot pgeoe. OauH Hasbizaetr moboe uucno ot 1
no 5. Opyro# npubasnser K atomy uucny 1 unu 2.
Nanbwe oba npomomkalT npubaBnaTb K nony-
yeHHoMmy yucny 1 mnu 2 no ouepepu. BomrpoiBaer
TOT, KTO nepebiM noayuut uucno 10. Hanpumep:
urpatot Ons v KOpa.

Tenepb Onsa HasbiBaet
uucno 3.

lOpa: 3 + 2
Ona: 5 + 2
lOpa: 7 + 2
Ona: 9 + 1
0. Bbivrpana Ons.

Onsa Ha3sbiBaer
uyucno 2.

lOpa: 2 + 2
Ona: 4 + 2
lOpa: 6 + 1
Ona: 7 + 1
Opa: 8 + 2 =
Boivrpan HOpa.
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Cronbko »xe. Ha 2 6onbiue, wau
Ckonbko ... ? CTO/MIbKO e U ewe 2,
7 =1 Ckonbko ... 2 71 + 2 =[]

MNonoxu B oguMH psap 5 keBagpatoB, a B
_F ppyron — cTonbKO e kpyros. Cpenau
TaK, 4ToObl KpyroeB cTafo Ha 2 Gonblie, yem
kBagpatoB, CKONbKO CTano Kpyros?

2. Ha ctone 8 Bunok, a noxxek Ha 1 6onbue.
[MoctaBb BONpOC W peluy 3agaqdy.
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CronbKko »xe. Ha 1 meHbuwe, wau

CKONbKO ... ? CTONbKO XXe 6e3 ofHoro.

4 =4 . Ckombko ... 28 — 1 =[]

1.5 [Monoxu 8 ogux pspg 6 kBagpatos, a B
APYrom — CTONbKO e KpyroB. Cpaenaw

TaK, uToDbl KPYros CTaso Ha 2 MeHblle, YeMm
kBaapatoB. Ckonbko crano Kpyros?

2. Bans HapucoBana 5 KpacHbiX TPeyrosbHUKOB,
a CUHUX — Ha 2 ™meHbwe. CKONbKO CUHHUX
TpeyrosbHUKOB OHa HapucoBana?

Y3Hai, CKONbKO CTakaHOB BOAbl BXOOWT B
KYBLUWH, @ CKOIbKO — B CamMoBap.

Lid

5 crakaHoB. Cronbko »xe. Ha 4 6onbuue.
4 9 —2 - 2 14+7~-5 2+8—-0
8 —1-—3 2+ 8—6 4+ 6 — 8
@’ —0-4 6 +3—5 7+2-—606

Onsa crapwe Bauu, Ho monoxke Konu. K1o u3 Hux
cTtapwe Bcex?
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OBGbACHU MO PUCYHKY W 3anucsamM, Kak MOXHO
npubasuTbL 1AM BbIMECTb MO HacTAM yucno 4.

4. 8 — 3

2. Mama nonoxwna B canar 3 suua, a B TeCTo

Ha 1 sanWyo ™mednbwe. Ckonbko saAvLy, Mama

nonoXuna B Tecro?

3. AHe b net, a Bepa na 4 roga crapwe. Ckonbko

ner Bepe?

B




1. Xoazainka kynuna 1 pecatok auy. 3a 3aBTpa-
koM cbenu 4 anua. Ckonbko siMl, octanocb?

2. CocTtaBb NO PUCYHKY 3azlauyy, B KOTOPOW HYXK-
HO Yy3HaTb, CKOJIbKO MNUPOXKKOB B Tapeske.
Pewwu ee.

Kak Mo)HO npoBecTd B TpeyrosbHuke 1 oTpe3ok
Tak, 4ToObl Monyyrunocb 3 TpeyrosibHWMKa?

Haueptv B TeTpagu Takue TpPeyronbHWKU U Bbi-
MOIHU 3TO 3aJaHue pasHbIMKU cnocobamw.
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HA CKONbKO BOJIbLLE? HA CKOJIbKO MEHbLUE?

ﬂmmm

Paccmotpu pucyHok. Ckonbko ...7? Ckonbko ...7

Ha ckonbko ... 6onbwe, yem ...7

CKONbKO KBagparos Honbuie, yem prros'?
Y6epu CTONbKO KBaApPaTOB, CKONMbKO KPYros.
O6bacHu, nouyemy ANs peLIeHUs HYXXHO M3 5
BbluecTb 3. Pewwu 3agauy.

2. Kynunu 6 6unetos B uupk u 4 bunerta B Teatp.
Kakux 6unetoB 6bin10 60nblue U Ha CKONbKO?
Hapucyh cxemy v pelww 3apady.

3. Ha CcKONMbKO CcaHTUMETPOB ANMHA OAHOro
oTpeska Oosnbiue ANUHbI APYroro?

3=5
4 =10

* *

8
6

Haueptv Takue cburypbl v nposean B KaXaon U3
HUX Mo 2 OTpe3Ka TaK, 4ToObl, paspe3aB NoO HWM
curypy, MOXKHO 6binio noayunTb 3 TpeyronbHHUKa.
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Ha kapycenn 4 nowanku v 3 sepbaioga.

Ha ckonbko 6Gonbwe nowagok, 4em Bep-
6nopoe? Ha ckonbko meHble Bepbaiofos, Yyem
nowanok?
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64 6—4=[ 7% 3 7-3=0

3.

10 = 3 8 — 2 9-2-3 1 +d
10 - 4 8 — 1 9-3~4 7+ 2
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Ha kapycenu katanucb 4 OeBO4YKM, a Manb-
yukoB Ha 1 menbwe. Ckonbko ... ?

Bonoane 7 nert, a ero HBpar Ha 3 roga crapuie.
Ckonbko netr BonoauHomy 6pary?

CKkadKM, He BbIYMCNAS, B KaKOM M3 NpUMepoB
KaxgoW napbl oteeT bypetr 6Gonbwe. poBepb
BbIYMCIEHUEM,
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Paccmotpu uyepteXxu U Ha3oBM HOMep M-
rypbl, KOTOPYIO Bblpe3anu U3 KBagpara.
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Cnuwm W pewn npuMepbl. 3anoMHu Tabnuupi.

1+ 4 5— 4
24 4 6 — 4
3+4 74
4+ 4 OO0 e/e/ele) . 8-4
S+ 4 9 -4
6 + 4 10 = 4
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ST AT T Kykonok, kotopbix Bbipesana Wpa, nsobpasu
—+— 1 KPacHbIMU TPEYrofibHMKaMu, a KYKOJOK, KOTO-
I pbix Bblpesana Kars, — cuHuMu. Ha ckonbko
Oonblue Kykonok Bbipesana Mpa, uem Kars?

1) Kons cpenan 4 chnaxka,

a Cnasa — Ha 2 dnaxka bonbuwe, yem Kons.

Ckonbko dnaxkkos caenan Cnasa?

2) Kona cpenan 4 dnaxka, a Cnasa —

6 dnaxkkos. Ckonbko Bcero nakkos caenanu
@ vanbunku?
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1) Y Mutu 5 Baronuukos. ¥ Koctv Wa 2 Ba- =
roHynka membwe, uyem y Mutn. Ckonbko | |

BaroH4nkos y Koctu?
2) Y Mutn 5 Baronuukos, a y Koctu [ Ba- P | |
roHynka. CKOJIbKO BCEro BarOHYMKOB Yy 3THUX |_11| . 8 5 08 1
MaNb4yuKoB? 50 S S 5
[lononHu ycnoeue, Mcnonb3ys oTBeT npeabl- ol
nyuiei 3apauu. T |

b

1

2. Y Jlensl 6bino 7 kHur co ckaskamu. OHa  —  Labuevin
npuHecna 2 M3 HWX B KJaccHylo OubnuoTeuky. TT TUTTT

CKkonbKO KHMI cO CKaskamu octanock y Jlenbi? 1 T

T

A
|

|
3. CpaBHu npumepbl B Kaxkaom crtonbuke. [lo -
KakoMy npaBuny OHW COCTaBneHbl? 3anuwu '

eweé no OfHOMY NPUMEpPY W BbIYUCIIH. |
-1 9 -4

b+ 4 5 +
{-=ig b+ 3 Wi 3 e
6 42 5 +
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NEPECTAHOBKA CJ/IATAEMbDIX.

OT nepecTtaHOBKM cCraraemMbix
CyMMa He WU3MeHseTCs.

X

. Kata npuaymana 5 npumepoB Ha cnoxeHue,
M 4 npumepa Ha BbluMTaHUe.
Moctaeb Bonpoc Tak, 4Tobbl 3apava pelwanachb
BbluMTaHUEM.

LV

1) Buepa [iuma npountan 4 cTpaHvubl KHWIH,
a cerogHa — Ha 1 crtpaHuly MeHbwe. CKONbKO
CTPaHWL, OH NPO4YMUTaN ceropHAa?

2) Buepa [duma npouutan 4 crpamuubl KHUIH,
a cerogHs — [ ctpaHuupl. Ckonbko BCero
CTpaHul, npountan [uma 3a 3TM AHU?
Hdononnu ycnoeue, ucnonb3dys oTBeT npe-
OblAyUien 3anauu.

4.8-3 6-4 10-3 8-3+4
@8-4 7-4 1W0-2 71+2-14

i




2+ 5
2+2+3=1

PaccMoTpu PUCYHKM M 3anuMcH WM OOBACHHM, Kak
MOXXHO pa3HbiMU cnocobamu npubasuTb uucno 5.

6+ 1=17
Kak nerue k 1 npubasuts 67

2.2 +17 149 3+ 6

. 2+ 8
7+ 2

3. Tana sBbliwuuna 5 uBetouykos, a Bepa — Ha
2 uBeTtoyka MeHble. CKONbBKO UBETOYKOB
Bbiluuna Bepa? Ckonbko Bcero LUBETOYKOB
BbILUMAM [EBOYKK?

&

Onsa 3HaeT 5 cka3ok, a TaHa — Ha 3 6onblue.
CkonbKO cKa3ok 3HaeT TaHsa?

2+6-3 2+7-3

5.
44+45-2 6 — 4745
@3+7-4 8 —3+ 4

- HAPHCVﬁ,
__ NPORONXH, |
| |PACKPACDH | |

1

___;___ W N S S
+
}




i i ] : : | !

| HAP

H |

*

!
i

R P LR ok

S TSN AU U S NN NN T T I S
i ] i ¢ 1 5 1 i
Lt

¥ | i 1 i i

i { i i H H
P e { | CH AEON, [

H i H H

t i i ;

| NP,

1 3apauA |
A CMEKANKY | |

| SRR SUUORR ANV U I S N |

1. CnuwwM npumepbl U BbIYUCU CYMMbl, WUCNOJb-
3ya nepecTaHoBKYy cnaraembiX. [lposepb cebs
no tabnuue Ha obopote 06AOKKM.

gl O L LA 06 | L4+ 7 s Ci4+9
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4 + 5
5+ 5
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s 1+ 8
2+8 |1+ 9

| PACKPACH: | |

2. Hangm B Tabnuue npumepbl, B KOTOPbIX Ccymma
pasHa uucny 10, 8, 7.

3. CoctaBb MO PHUCYHKY pasHble 3agaud U peLuu
UX. :

/10 — H=Z
4. Y3Hah pavHy Kakporo ortpeska. KakoW M3 Hux

O/IMHHEe U Ha CKOJIbKO CaHTUMEeTpOoB?

Pewwu 3apgadyy pasHbiMW criocobamm.

CocraBb U3 7 nanoyek 2 OAMHAKOBbIX KBaapara,
a u3 10 nanouek 1 Gosnbwown keagpatr u 1 ma-
JIEHbKHH.
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1. Pacckaxu no tabnuukam, CymMMOW Kakux AByx
cnaraembiX MOXHO 3aMeHWTb Kakgoe uucno ot | | |
N A ; |
4 po 10. T
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2. B gome uBYT gOBe ceMbu. B oagHoit cembe | 1]
nsoe geted, a B ApYyron — Ha 3 pebénwka L}
6onbwe. Ckonbko peter Bo BTOpOM cembe? oW ]
CKONbKO BCero feten >XWUBET B 3ToM aome? NEERP.-BEN]
) 1]
3. CocTaBb no pucyHKy 3afady, B Bonpoce kKo- oy ]
TOpOH 6blno 6bl CNOBO MEHbWE, W peum eé. L1 1]

|
ENEL " IEEN
| 3 | |
. * ot %
] |
EENEEE - 18I
| - { f
4. CpasHu I'IpHMepbl B Kaxaom ctonbuke. Mo -
KakoMy MnpaBuay OHW cocTapneHbl? 3anuwu | "'"f‘*'
ewé no OoAHOMY NPUMeEpy W BbIUUCAM. _ . [
1! ]
10 — 4 — 2 1+6—5 9-4+3 11
10 -3 -3 1+7—-4 8—4+4 M1+t
10— 2 -4 1+8—3 7—4+5 [1T7177] i
.40—-.%.'—6 7+J=2 p-H+6 1] |
|‘ ; ; ; ! | | ]4_
Jioba npuwna gomoi paHbwe, yem Haps, a Ha- | r‘_ﬁ:’éﬂquE—*
as — pavbwe, yem Cawa. Kro w3 wux npuwén | | | i
LNOMOM nocneaHum? L ; |
I |
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2 MaresaTiid, | o, et I L | l _! . :
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1+ 8 8 — 4 3 gty 9—-1~-4
2+ 8 6 — 4 R 9—-4-3
1+ 9 9 — 4 a8 8 —2—-4

Y Bacv 6 MHOCTpaHHbIX MapoK, a POCCHi-
Ckux — Ha 3 mMmapku MmeHbwe. Ckonbko
poccuruckux mapok y Bacu? Ckonbko Bcero
Mapok y Bacu?

V 4.

Ha Hocku y 6abylwku nowno 2 MoTKa LepCTH,
a Ha Kooty — Ha 6 moTtkoB Gonbwe. Ckonbko
MOTKOB LWWepPCTH nowno y 6abywku Ha KodTty?
CkosbkOo BCEro MOTKOB LWEPCTH NOW/IO Ha
KOMTY U HOCKHK?

L
5. Hayept 2 oTpeska: gnuHa ogHoro 5 cm,
a ApYyroro Ha 2 CM MeHbLue.
U 6. 8 ¥5 6 + 2 P6 9+ 139
6K 9 8 —1XK8 9 -1&9
@




lesoyka kopmuna ronyben. CHauyana 6b110
3 ronybs, a notom npunetenu ewe 2, HO
1 ronybb yneten. Ckonbko ctano ronybemn,
korpa npunetenu ewé 2 ronyba? Ckonbko
octanocbk ronybeit, korga 1 yneten?

Ckonbko Bcero pybnen 6bino y Conu?
2) Y Conu 6bino [0 p. OHa Kynuna pyuky 3a
3 p. Ckonbko pybnein octanocb y CoHu?

2 f 3
&C>9ﬁm=7 4% M@= 10
9% @=6 2 k@ =10

5. 2P}

® 2+6 ] i1 11
Boinoxxn u3 9 nanouyek Takyio urypy.
Mepenoxu 2 nanoyku TaK, 4tobObl CTano
4 TtpeyronbHuka. CKONbKO nNONy4Yunoch
YeTbIPEXYrO/ibHUKOB?




YNPAXXHEHUA ANA 3AKPENMNEHUA.

1. Monpobyi Haith B Tabsuue OTBETbI NMPUMEPOB,
KoTopble 3apaét ManbBuHa:

4+ 3 =01
Hahtiu otsetr Tebe nomoxeT KpacHbIM Yronok,
a 3eNeHbld NOACKAXKET OTBET APYroro npuMepa:
54+ 5=
Pewu npumepsbl, 3anucanHbie Ha nucte Bymaru.
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1) MNoetopu coctas uucna b6, paccmarpueas
pPAObl KPYroB crnpaBa OT JIMHWUM. 1
2) Mokaxku KapaHAaWoOM M /AMHEHKOW, Kak I
y3Hatb coctaB uucen 5, 10, 9 u ocraswmxcs 7

yucen ot 2 pgo 8. 1 %
3. CoctaBb NO PUCYHKY 3ajayy ¥ pewu ee. I——Q\: é —t—4

WEERY BE e
§3% $ &
6 crpaHuL. Ha 2 MeHbLue. g ||

"~ 4. Ha tapenke nexanu 6 nomupopos. 3a obeanom
cvenv 4 nomupopa. loctasb Bonpoc M pewu

3apauvy. T ] N

5. JleHa 3HaeT 3 necuu, a Bana — Ha 2 necHu EEEEN
6onbwe. Ckonbko neceH 3Haetr Bans? |

6. MNasnuk 3a6bun 4 rona, a Cepéxa — 1 ron. Ha 4
CKONbKO MeHblle ronos 3abun Cepéxa, uyem ' TTT1
Masnuk? ’

7. 6 + 3 9—-4 =3 3 4 G

9-3 4+5 10-4 8-3+4 | |
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8. B marasuH npuBe3nu 5 SUWMKOB C MOPKOBBIO,
a co cBéknoit Ha 2 AuwMuka Medblue. Ckonbko
ALLIMKOB CO CBEKJOW NPWBE3NIM B MarasuH?
CKONbKO BCEro SUMKOB C MOPKOBbIO U CBEKNIOM
NPWBE3NIk B MarasuH?

Hapucyw cxemy u pelud 3apady.

'9. CoctaBb NO uyepTexy OAHY 3afady, B YCNOBUW
KOTOPOM ecTb C/NoBO 6osbwe, a ApYrylo — B
BOMPOCE KOTOPOW eCTb CNOBO meHbuwie. Pewwn
3TH 3afauu.

il
1

——

} :

10.B nepebit aeHb B MarasuvHe npoganu 3 Be-
nocunega, a BO BTOpoW — Ha 2 6Oosnbuwe,.
CKonbko Benocunefos nNpoaanu BO BTOPOW
nenb? CKONbKO BCEro BENOCUNenoB npoaanu 3a
3TW ABa gHA?

11.B DaHky BXxOgMT 5 N MONOKa, 2 B HEE HaNUMM
v Ttonbko 3 n Monoka. CKOMbKO eweé nutpos
MO/IOKa MOXHO Han1Tb B 3Ty OaHky?

B BaroHe MeTpo cupenu 5 XeHWUH U 4 My>XUuHbI.
Ha cranuuu 1 myrkuuHa sbiwen. Ckonbko uenoeex
OCTaNlocb B BaroHe?

Néwa pewnn 3ty 3agady | Tona pewwun 3ty 3a-

TaK: navy Tak:
N5+4=9 4-1=3
2)9-1=28 2) 5+3=28

Otset: 8 uenosek.

OTteeT: 8 uenosek.

Oba pewwuny 3agavy npaswibHO.
O6bsicHW, uTO y3HaBan KaxabiM gencteuem Jléwa
M yto — Tonsa.




12. 4 X Ix0=06 o6x0=8 Pt i

9 % 10%0=9 8%x0O=5 [ *1 IS ’"‘wm

13.1+ 9 4+ 6 3+6 1+8-2 [ hggzgmh. R

+ -

% iy i 3+5 2+ 5 Vi ;-----l PACKPACb j

14.Mopymak, Kak nonyyaetcs crenyiowlee YACIQ B : j

KaXkAoM pagy, U NpoOLoO/HKKA pafabi: L]

AN

110, 8,6, .. 3)9,7,5, .. !([ s

2) 0: 3: 6: oes 4) 1: 3’ 5: soe L] ; D

15.1) Boino 5 tapenok, Ho 2 Tapenku pasbuaucb. vl \# .

MocTasb BONpOC ¥ peww 3agavy. TN /ﬁ"@"’““f‘;

2) Mocne Toro kak pasbunuco Tapenku, octa- ;T::_f_;

nocb [] tapenok. Mama kynuna ewe 6 rapenox. LN L

CKoNIbKO CcTano Tapenok teneps? T T

Aononnu ycnoswe, mcnonb3ys otser npeabl- | | | |
Aylwen 3apaun. S

|

16.10—4*6 9%8—1 6+3x8
10—3*8 98+ 1 ¥ 27 5k8
17.3 + 6 — 3 =3 ¥ 4 10 wid ™ 1
2.4 5= = — 1 10~3+2
18. [FF 1) N3mepb cTOpOHbI 4eTbIPEXYro/IbHUKA

M HaYyepTH TaKOHW >XKe YEeTbIPEXYrOJIbHUK.
2) Nposean B 3TOM 4yerbipéxyrosibHuke 1 oT-
pe3oK TaK, 4tobhl NoayYyunoch ewe 2 yeTbipex-
yrosibHuKa.

Haueptu opgHy nomaHyio, y kKotopou 4 3BeHa
M 5 BepwuH, a Apyrylo — y KoTopowu 4 3BeHa
U 4 BepLUHbI,




J 1. lNpountan 3TU paBeHCTBa, WCNONb3yA CNOBA
nepBoe cnazaemoe, Bmopoe cna2aemoe,
cymma.

2. t‘
=

S
g T

4
N

4D
-4 =0

V' 3. 3akoHum NPeaNoXKeHUS.

Ecm 6 +3=9 1109 —6
9, To0 9 — 7
10, To10—8

Ecrm 7 + 2
Echm 8 + 2

4. Bcero B8 kopobke
6bino 10 noxkex.

i

3+2=5
5—-3=2
5—2=3
oa'oo
-

o »lo o
54 4=
9-5=[]

Bcero Ha 6niope
6bino 8 vawek.

S&n

Ckonbko noxek tenepb? | CKoMbKO yawek tenepb?

5. 6.~ 3
7 -3
&

1+ 2
8 + 2

9 o
5 g™ 1

=22
o P o




1. ObbAcHH, KakK cOCTaBneHbl NPUMEpPbl KaXAoro
ctonbuka, WCnNonb3ys CcNoBa crgzaemeie W
cymma.

e ..{._,.__i.“__.__!__ T

‘ - ® | . ‘ b
e e o2 | oo 1ML 1T
6 +2=28 5+ 3 =11 fal & = [ -:____j_, CPABHH
8 — 2= 8 —3 =101 O-0=040 BRI 59 N .
8 —6=0 8 —5=0 O-0=0

BbinonHu sbluUCEHUA.

2. Jlene nogapunv 10 nepeBogHbiX KapTuHOK. W3
HUX 5 oHa yxe nepesena. Ckonbko ...7
3aKoHuM BONPOC U pewm 3anady.

3. Muta ¢ nanon yaunu peiby B npopybu. Mura
noiman 4 pbibku, a nana — Ha 2 pblOKH
6onbwe. Ckonbko pbiboKk nowman nana?
Ckonbko Bcero pbibok nowmany Murts v nana?

4. 6 + 37=Z 0 ~—4—2 0 =241
8 — 4399 o o 40 $O MG P
' 9-3+4 8§ —2-90 100-3+3
o |
HauepTn 2 oTpe3ka pa3HOW [ANWHbI Tak, 4TOObI T 3AHAHHE 1]

AMHA Kaxkaoro otpeska Obina 6onbwe 6 cm, HO
meHbwe 9 cMm. Ha ckonbkO oguH OTPe3oK Kopoue

| HA CMEKAJIKY |




T HAPHCYH jj
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1. 1) B kopobke 7 koHeT, B Ba3ouke 3 KOHETHI.
Ckonbko Bcero koHder?

2) Bcero 8 kybukoe. Ha ctone 5 u3 Hux.
CKonbko KyBuKoB B KOpobke?

il
1
0

- gt W7 10— 6

. Bane 7 ner, a eé 6par Ha 3 roga crapuue.

Ckonbko ner Banunomy 6party?

. Bute 8 ner, a BaHa Ha 2 roga M™Monoxe.

Ckonbko net Bawne?

bch 3 W
b+ 2 10—4+ 2
8 99 W= (=3

++ +

o0 00 oo

0 WO W
!

N WL

. MNpupyman ogHy 3apavy, B BONMPOCE KOTOPOW

ectb cnoBo boaswe, a APyryio — B YC/AOBWUM
KOTOPOH €cTb cnoso mexswe. Pewn ux.

Yem Bce uyMucna, 3anucaHHble Ha 3eNEHOM

Kpyre, otau4yaloTcs OT 4yuces, 3anruCaHHbIX

Ha YXEntom Kpyre?




! YMEHbBILUAEMOE. BbIMUTAEMOE. PA3HOCTD. .
5—-2=3 ERERE

5 — yMeHbuiaemoe
3 — pasHoCTDb Ldode Biad. Lahudade

NIt SOV WUPONE S S
i | | !
i

pa3HoOCTDb 3

|
T 3ADAHUE | |
HA CMEKAJIKY |

¥ t
= - A H | i

PasHocTb uucen 5 u 2 paBHa 3.

{ | | i i I
ST TSRO SUNNES SIS SN S S

1. YmeHbwaemoe paeHo 9, BbluMTaemoe — 4.
3anuiimM pasHOCTb 3THX YMCEsS W BbIUMC/IU EE.

2. Ytrpom B Base nexano 6 sb6bnok. K seuepy e
yucno ux ymewpbwusoce Ha 4. Ckoneko sbnok
OCTafioch B Base K seyepy? bbb

3| YmeHblww Ha 2: Ymenbwu Ha T: ' .
416|2|5(10 81719/(10(3]1 T@

1% s MR W
t

o

Y lMetn &8 kopobke Gbino 6 dnomacrepos. Ou 1
nonapun 2 cnomacrepa gpyry. Ckombko dno-
MacTepoB ocTtanocb y Tletu?

o

CpaBHu npumepbl B KaxXgom cTtondwke. flo
KaKkoMy MnpaBuiy OHW COCTaBAeHbl? 3anuviiu
ewe no OgHOMY nNpuMepy KU BbIYKUCIH.

34+ 4 -2 10 —
4+ 3 -3 9 —
+2 -4 8 —

oY~ OO0
o+ o+
2w N
|
W N —

3+ 1
2 +2
1T+ 3

HaszoBu HoMep urypbl, KOTOPYIO Bbipe-
3a/4 U3 KBagparta.

it | ©..




Npouutak peweéHHbie TOOOW npuUmepbl, wUc-
NoNb3ys cnoBa ymeHswaemoe, Bviyumaemoe,

pasHocme.

2. Bepa cpenana 6 3aknagok ans kuur. OHa
nogapuna 6pary 2 saknagku. Ckonbko ... ?

/4

Ckonbko Bcero s6nok? | Bcero 10 Bunok.
CKonbKO ... B KOpobke?

. 3AJAYA . Ecnu OT KBajpaTHOrO Kycka baHepbi OTNMAWTL
HA CEMEKA."KYI - oAMH yron, CKosbko yrnoB octanercs? [posepb
h'f_%:lt | cebsa: BO3bMU IMHEWKY W BbINOJIHK YEPTEX.




6 — 4

3. ¥ omoi vacenn G FD B

d y gpyror Ha 2 ubiNnNéHKa MeHblue.
Ckonbko ubinnar ... ?

CKONbKO BCEro UbINAAT y ABYX Hacenok?

4. Y cepon KpOsibYMUxXH “6‘5

a y benon Ha 2 kpo

Ckonbko Kpo y oM Kpoanuxu‘?
Ckonbko Bbe\ro KPO/IMKOB Y 3THX KPOAbYMX?
5.6 —4+5 \ 5+4+4-3 3+3-6

6-5+7 71-—6+4 8 —7+6

5. Kakon OoTpe3ok AnMHHee, a KakoW — kopoue?
Ha ckonbko caHtumertpos?

KAKOH I'IPIfIMEP“*
1 cnsnwomnw

Y

.

3+1=
5+1=
7+1=[

r
|




- 3ALNAHME
CMEKAJKY

Li A
g ¥

i

111] 8 -7 =1
6{2f 8— 6=
3/5] 8—-5=0
414 8 — 4 =01
1. 9—-6 6 — 4
8 ~5 7-—3
2 YmeHblumn Ha 4: YBenuub Ha 2:
61851711019 715181610

3. 1) B oagHoi knure b ckasok, a B apyron —
Ha 2 cka3ku MeHbwe. Ckonbko ... ?
2) B opHoW KHure 6 cka3ok, a B gpyron —
4 cka3ku. CKOMbKO BCEro CKasok B 3TMX ABYX

KHUrax?

4. 1) Bacs kynun

Y Hero 6bino 3 rerpagm.
Ckonbko TeTpagew crano
y Bacu?

' 2) Y Anu 6b1n0

BB8aas

Ona nopapuna 2 mar- |

PELLKH.
Ckonbko  Marpéwek
octanocb y AHu?

Hauept nioboK 4YeTbipEXYroNbHUK W NpoOBeAH

B HEM 2 oOTpe3Kka Tak,

8 TpeyronbHMKOB.

4Tobbl  NONYIRNOCH
.-/

|




5.
®

1) Ha Bewanke 6bino 10 nansto. [letn Hape-
n 2 nanbto. CKOABKO nNansTto OCTanoch Ha
Belwanke?

2) Ha Bewanke 8 manbto. [lety nosecunu ewie
2 nanbto. CKOMbKO NanbTo ctano Ha Bewasnke?

Jioca mbina 8 vawex. Bapyr 1 uyawka pas-
6unacho.
[Moctagb BONPOC W pelww 3anauy.

Ha ctone crosno 6 raybBoxkux tapenok v 8
MeNnkux. Ha ckonbko Gonswe Boino Menkux
Tapenok, yem raybokux?

Haueptn 2 otpeska: oguH — anvHOM 6 cM,
a apyron — nnvHow 9 cm. Y3naW, Ha CKosbKO
CaHTUMETPOB [/IMHA BTOPOro oTpe3ka bosblue
LJIUHbI NEepBOro.

&85 +¥ - 9% 3 2+ 4 %53
{+2—4 941 6+3—8

L N e
Kak nocCTaBWUTBb “He
TaK, 4ToObl CTano

y#de ofHYy TOuKy
fonbie?

{

} |
a - 3
L
.,.1 -
=.
]
RS t
_______ - 1 +

- 3anAHME

" HA CMEKANKY |
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HA CMERAZX

LJOIOC0I000
oo 00000 10 — 8
100=28 +

AAAAAA 10 — 8 =
[AIVIA[V]A
10 =7 10— 6 * 10—-5
10=7+0 10 =6 + [ 10 =5 +01
1. 9-6 10 -9 10 — 7 3+6-—-7

8 — 6 -3 10 ~—4 8-5+4+4

o )
2/ B Hawem pgome 5 3taxeW, a B coceaHeMm Ha
3 sraxa Gosnbue.

- Y3HaH, CKONbKO 3TakKeH B COCeAHEeM [OMe.

3. PaccMOTpU PUCYHOK W CKa)W, Ha CKONbKO
CaHTUMETPOB AJ/IMHA CUHEero oTpeska Gonblue
OJIAHBbI 3€N1EHOrO.

Ha ckonbko CaHTUMETPOB AJIMHA 3e/IEHOrOo
OTpe3Ka MeHblwe AOJ/IuHbI cuHero?

4. B pepesne Gbino 10 pgepessHHbIX gomos. Bo
Bpems noxapa 1 gom cropen. Ckonbko aepe-
BAHHbIX JOMOB OCTanocb B aepesHe?

U3 7 cuéTHbIX Manoyek cocTtasb 3 TpeyrosbHHKa.




1. CocrtaBb 33agauyv N0 KapTHHKaM WU peluu MX.

- EEE

Mana noatsHyncs Ha TypHuke 10 pas, a
cbiH 6. Ha ckonbko pa3 Gonblie NOATAHYACS
oTtel, YeM CbiH?

,. Kone 9 ner, a cectpa Ha 2 roga MONOXe.
Ckonbko net KonuHow cectpe?

4.
YMeHblulaemoe 819191911010 {10
Bbiumutaemoe 3 6171819
PasHocTb

5. 0—2=28 34+47—8 2+ 6 10—
-3=5 2+ 6~—1 149 9—8
(J-—6=2 B+5=fH..3+5 10-—-7

® &

2| |4 141 lal 0B 419
&

e ———_———————

B aByx Kop3uHax rpubos Obuio nopo;;y. Ha

Cyn B3SNM W3 OAHOM KOpP3uHbl 7 rpubos, a 13
apyron — 5 rpubos. B Kakou kopauHe rpubos
ocTanocb 60nblie U Ha CKONbKO?

1 Maremaruxa, | snace, sacts 1l

HAPUCYH,

| MPOLOMKH, |

 PACKPACD |

T 3AJAYA |

“|HA CMEKAJNIKY |




(/ KWNOTPAMM.

. | Macca nepBov rupu 1 Kkr, macca BTOpow rupu 2 Kr,
| macca Tpetben rupu 5 Kr.

*1) Yro nerue: apby3 unm rups?
| 2) Y3Hah Maccy naketa ¢ MyKOM.
3) Kak MOXHO C nomouiblo TUpb B 1 KT,
L2 KF W 5 Kr B3BECHTb 3kr? 7 kr? 4 kr?

A e —

2. 1) Kak ypaBHOBecUTb Becbl, €C/iM Macca no-
pocéHka Ha 2 Kr bonbiue maccoi ryca? (Puc. 1.)

2) Kakas rupsa npuvsena Becbl B paBHOBECHE,
€CcnM Macca OgHOro ryca 3 Kr, a MOpPOCEHKa
5 kr? (Puc. 2.)
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.8+ 117 2+@5—6“’7 10§8+7"L9 |
95 8+520 2%6-—7 7+6-9
15 24K 7 of :r\:’ 10 3%p _ ‘/r A pf= /}9 —t—1 . I
4. U3mepb oTpesku: T

|
UL

e HE S

e

s : & cm A RGNS G

Ha cKonbko CaHTMMETPOB AnMHA KpacHoro .| . | .
oTpe3ka Oonblue ASIMHbI CUHEro? R e I

3. | Charaemoe 617 5 4
Cnaraemoe 7 315 6 e e
Cymma g1101( 8 9 9 N/ ] HEER

| | | ! i
I {eacey] N e N

~| oo
(&S]

1) Boino 8 nomupgopos. B canatr nopesanu no- 3A.EIA'-IPI
MugopoB Gosblue, yem ux octanocs. CKOMbKO HA C_MFKA"KV
NOMWOOPOB Nope3anu B canar? q |+ ; ]41 +
Ha atoT BOnpoc MOXHO Aars paswbie OTBETHI.

lMope3anu B canat

OcTtanocb

2) Ha3osu HoMep hurypbi, KOTOPYIO Bbipe3anu M3
NPSMOYroNbHUKA.
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CTaKkaHoB BOfbi B /IATPOBOM

N3amepb, CKOMbKO
GaHke, B 6BUOOHe, B KacTpione.

B segpo sxogut 10 5 Bogel. Ckonbko nuTpOB
BOAbl MOXHO [00/IMTb B BEAPO, €CNY B HEM
6 n? 90?7 n?

B banke 3 n monoka, a B bugoHe Ha 4 n
6onbwe. Ckonbko nuTpoB monoka B bupgone?

Ckonbko nuTpoB monoka B bHaHke u BuaoHe

BMecTe?

B nakere 1 n BuwHéBoro coka. IJto 5 cra-
kaHoB. Bans Bbinun yrpom 2 crakaHa coka
 BedyepoMm ewe 1 crakaH. Ckonbko Bcero
CcTakaHoB coka oH Bbinun? CKONbKO CTakaHoOB
coKa .ocranOCb?

10 6+48
10—-9+6%Y

=<
N S

YMeHbluaemoe 10

Bbiuvtaemoe 2

| w |©
I

PasHocTb 6

i




YNPAXKHEHUA ANA 3AKPEMJIEHUA.

1. Coctab no 2 npumepa Ha CNOXKEHUE M

BblYUTaHHUE, UCNONIb3yA YHUC/a:

@0’ 2’ 8> @’ 3’ 6> (10’ 7’ 3)

2.

CoctaBb 4 BepHbix paBeHcTBa M 4 BepHbIX
HepaBeHCTBa, WCMNOJIb3yA 4YMCNa:

7,3,48,9,5,2

YMeHblWH Ha 2: Ygenuub Ha 3:
10[{8|6|4]2 01317]6]5

4.@10.*'8+1 6 +226 1030

M0VXx9I+1 7—-2%X7 0X6-—-6

3anMwM B KaXXAOM CTONOMKe ewe no OAHOMY
NPUMEpPY W BbINONHK BbIYHCAEHHS.

9 -4 10—-17 2+5 6+ 4
§.—. 3 10—8 2+6 {3
9—6 8 + 2

Y AnéwwHoi cobaku poaunucs 7 weHkos. Ons
5 WeHKOB OH YXE HalWEN XOPOoWUX XO3fAEes.
CKONbKO ewé UIeHKOB OcTanoch?

MoutanboH Ao/MKeH pasHectd 8 Tenerpamm.
OH yxe pasHéc 6 Ttenerpamm. Ckosnbko Tene-
rpaMM eMmy ele Hafo Pa3HecTu?

+ 7
- F=d 40 10 | 2+8~m Ohl=1p)

TT Mo pucyHkaMm y3HaW maccy rycs M maccy
—+4  Kypwupbl.

T \nPHMEPbI """" f
i4 { pA3BE" e .Lu_.‘-___
—{HA 2 TPYMMBI. |

.............

N

L aapaen |

T PEWM T T

:I-fA CMEKATKY |

I 1 1 i |




8. Ckaxu TONbKO, KakuMm AEWUCTBUEM Tbl Oyaewb

pewarb KaXkaylo 3ajavy:

1) U3BecTHO, CKOMbKO KHWUI Ha OAHOMW MOJIKE M
CKONbKO — Ha Apyrol. Hago y3Hatbh, CKOMbKO
BCEro KHWUI Ha 3TUX ABYX MOJIKax.

2) U3BeCTHO, CKONbKO KHUI Ha OJHOM NONKE U
CKONbko — Ha apyrol. Hago y3Harb, Ha ckonb-
KO KHWI Ha OAHOW nonke 6Gonbwe, yeMm Ha

_{ .l ....... | l ;1 nperﬁ.
KAK%FE‘IA?IgnMEP 3) Us3BecTHO, CKONbKO KHUr OblnO Ha nonke

L NPONYLYEH? | M CKONbKO KHWUI C Heé cHAnu. Hapo y3Hartb,
| L | - CKONBKO KHUI OCTaNochb Ha NOJKe.

4) U3BeCcTHO, CKOJIBKO KHUI Ha NEpBOW noske,
U CKa3aHO, YTO Ha BTOPOMW MOJIKE Ha HECKOJIbKO
KHUr Gonbue, yem Ha nepsoW. Hapo ysHartb,
CKONbKO KHUI Ha BTOPOW NOJIKE.

1

| == _ 9. Hayeptv opguH OTpe3ok AnuHOM 8 cm, a Aapy-
D i i W ron — pAanuMHou 6 cM. Y3HaW, Ha CKOJbKO
- CaHTUMETPOB OAMH OTPE30K A/IMHHEE APYroro.

Urpa «Yragan 4ucnoy,

Ha 3 meHbLue. Ha 2 6onbue.



10.Bbinuwun npuMepsbl, B pelieHWH KOTOpPbIX AO-
nyuieHa owwubka. Pewwu vx npaBuabHO.

r+ 32 =§ 2+7—-8=2

6—4+7=10 1$8wg=3

8 —7+6=28 9 -6 +5=8

10—-—7+4=6 M0MW—-—6+5=9 |

L SR Ty S Vr 43 3=9- HA#EHPE“%?M;
N _MPUMEP: |
11.Y Tanu 2 cobaku: opHoit 10 net, a Apyroi Ll ]
2 ropa. Y3Hah, Ha CKO/IbKO fieT OfHa M3 HMUX 10-2 E

cTapwe ApYrow.

'12.CocTtaBb W pewM 3agavy, B YC/OBWW KOTOPOM
eCcTb CnoBo Gosbuwe.

13.Coctasb 4 pewu 3agayy, B BONPOCE KOTOPOA
ecTb CnoBo 6osbwe.

Whuouwooo
p I
MNMNNNNNODN

'14.Mama cBapuna BapeHbe W pas3nuna ero B
2 6aHKu, No 3 N B Kaxayo.
[NocTtaBb BONpOC ¥ pewu 3agauvy.

15.0TrMeTb B TeTpagu TOYKM, KaK Ha PUCYHKax.

1 | 2

CoefMHW TOYKM OTpe3Kamu TaK, 4yToObl Ha nep-
BOM pPMCYHKe noayYyunacb JOMaHas M3 TpPEx
3BE€HbeB, @ Ha BTOPOM — JIOMaHasi U3 YeTbIPEx
3geHbes. Yem BTOpas nomaHas QTaAvUYaeTCs OF
nepson? Kak eé MOXHO Ha3BaTb no-gpyromy?




E 13

16.3anuwm B KaXKaom crtonbuke ewe no ogHomy
NPUMEpPY W BbINOSIHA BbIYHUCIEHKA.

7+3—8 6 — 238 8 —4+ 3

6 +4—17 6 — 3+ 4 -5+ 4§
5+5-6 . 6—-4+5 ,8-6+5
d+g-5h=§ 6- 5c02F B 846
17 1 ¥2%5 =14 8 %2 % 4=10
@7-*‘2*5=10 8224 =06
7#2%5=0 8 %2 4=2

8. s6—-2%6 5+1%6 8+1%x38
S/6+2%6 5-1%5 T+1%9
\/19 Y Onu 6bi10 4 3aKonku, y eé cectpbl AHM

ctonbko e. Ckonbko scero ...7

" 20.B npasoi pyke [luma pepxan 5 p., a B

nesov — 3 p.

1) [loctaBb BoOnNpoC Tak, uTobbI 3ajaya
pewanacb cnoxexHuvem. Pewwu eé.

2) Moctaeb Bonpoc Tak, u4yrtobnl 3apava
pewanach BbiduTaHuem. Pewu 3Ty 3agauyy.

21.CoctaBb BCe BO3MOXHble paBeHCTBa W Hepa-
BEHCTBa, Mcnosnb3ya uucna 9, 6, 3 » 10, 2, 8,
a TaKXKe 3HakKu + U —,

1) Haueptu B ‘Tetpagu Takue 4eTbipex-
1 YyronbHHUKMU,

2) NpoBeaM B OAHOM uYeTbipéxyronbHuke 1
OTpe3oK TaK, uTobbi nonyuunoce 2 Tpe-
YFrONbHUKA.

3) B npyrom yertbipéxyronbHuke nposeau 1
OTpe3oK TakK, 4ToObl Nony4unocb 3 4eTbIpex-
yronbHuKa.

LY




"YACNA OT 11 O 20.




'UENOYKA: |

42
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NecsTox.
HHHIIIII i-!llfilll
oAMHHapuaTh WeCTHaAUaTD
FHIHIIIU HREaoNz
ABeHaguatb
‘IHHIIIIJ
TpUHaAUaTb

T

yeTbipHaALUaTh

T T

naTHagUaTb

1. MpucunTbiBak no ogHomy, Haumsas ¢ wmcna 10,
0o uucna 20.

2. CKOMbKO KPACHbIX (OIaXKKOB Ha HMTKE? CHHUX?

SRR N R RN

Ckonbko Bcero dnaxkos? Kak no-pasHoMy
MOYXHO OTBETUTb Ha 3TOT BONpOC?

Bo3bmu 10 KpacHbix Kpy»XKOB U [ CW-
Hux. Ha ckonbko ... ?




4. [letv nocagunu y wWKonbl 7 nunok U 3 6epesku.
1) Ckonbko BCero fgepeebes MNocagunnd AeTu?
2) Ha ckonbko Mewblue ..., uem ..., nocagunu?

5. 1) Yrobbl caenatb Kopmyliku ans ntud, Baus
Bbinnun 4 pouwieuku, a Bacs — na 2 6onbwe.
Ckonbko pouwievek Bbinunun Baca? .

2) Bana Bbinunun 4 pouweuku, a Baca —
6 pouweuek. CkonbKo BCero AouieyeKk BbIMWUMK-
N1 Manbyuku?
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7. Haueptu pBa otpeska gnvHon 10 cm u 6 cm.
Ha cKonbkO CaHTUMETpOB MepBbld OTPEe30K
LJIMHHee BTOpOro?

LRy A
D3

[leBoukn oTragbiBand, KTO HapMCOBaH Ha Kap-
TUHKax. TaHs 3anucana cnoso u3 8 bOyks, a Cse-
Ta — U3 7 Oyks.

Ha ckonbko MeHblue Oyks ucnonb3osana Csera,
yem TaHsa?

Ha cKO/bKO MeHblle pa3HbiXx OYyKB OHa WCMoJsib-
3oBana?

2~ 43
— 2+ 424

(7 CPABHM.
KAKOH NMPUMEF
POMYL{EH?

3AJAYA
HA CMEKAJIKY
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CKONbKO Manoyek Ha KakKaoM DPUCYHKe?
3anuium.

. (YctHo.) Mama kynuna 2 pecstka auduy, HO

1 sviuo paszbunocb. CKONbKO sMLL OCTanocb?

. (YctHo.) B ropome 6bino 10 xwuHoTeaTpos.

MNoctpounu euwie 1. Ckonbko KuWHOTEATPOB
ctano B8 ropoge?

1) OrcunTbiBah NO OfHOMY, HauWHas C YMUC-
na 20, po yucna 10.

2) HaszoBu uucno, cnepyiouiee npu c4éte 3a
YMC/IOM [ABeHaAuath, nepesn 4McnoM ABafuatb.

1) Y Banu 6 3mHaukos, a y Katu Ha 2 3Hauka
meHble. Ckonbko 3HaukoB y Katu?

To®%

2) Y BaHu 6 3HaukoB, a y Karu 4 3Hauka.
Ckonbko Bcero 3Haukos y Bawu u Karu?




6. 1) MNets cpenan M3 wuwek 7 noaenok, a Mu-
wa — Ha 3 6onble. Ckonbko noaenok caenan
Muwa?

2) Y Muwu 10 nopgenok u3 wuwek. OH otpan
Ha WKONbHYIO BbicTaBky 6 u3 Hux. Ckonbko
noaenok ocranocb y Muwu?

7. Y Onera 8 Habope 5 uHcTpymenTOB, y WUrops
4 uHcTpymeHnTa, a y neba ctonbko, CKONbKO
y Onera u Uropsa smecte. CKONbKO HWHCTPY-
meHTOB y [neba?

11

8. CpaBHu npumepbl B Kaxaom cronbuke. 3anu-
WKW ewe no OAHOMY NPUMEPY W BbINOSHM
BbIYMC/IEHMSA.

- WHCTPYMEHTBI

9—-6 3+6 8 —3+4 6+4-—-17
9-5 e § 2 N=] L o
9—-4 J+ 4 § %2 L g L

9. Kak MoxHo pasnoxutb 10 Kybukoe pasHbiMM
cnocobamu B 2 Kopobku?
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M3 UUCEN
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TPOMYLIEHO? MNokaxku TpuHapuatb nanoyek. Cxonbko 37

OECATKOB W CKOMbKO €lE OTAeNbHbix nanoyek?

2. Yto ob6o3HauyaeT Kaxkpgaa uddpa B 3anucu
yucen: 15, 13, 18, 11? Ckonbko 8 xaxaom
U3 3TUX YUCen OECATKOB U OTAENbHbIX eAWHUL?

3.5N11 ¥ 12 16k 14 18Z 20 11K 10
S/ 911 T®1T 20F12 15%F14

4. 3anuum uyucna B NOPALKE UX YBE/THHEHMA:
17, 10, 5, 15, 2, 20, 1.

5. [leBOuUKM Bbipe3and W3 Oymaru Ans KyKbl
Hawn 3 nnarbs, a Ana kyknot Bepsr — Ha
3 nnarbs Gonbwe. CkONbKO Nnatbes y KyKbl
Bepbi? Ckonbko BCero nnatbee Bbipe3anu

* [0EeBOYKK?

6. 8 — 6 14+ 6 6—-5+1 10—-7-3
8 -5 6 + 1 6+1-5 10—-7+3

.8—4 6 + 0 6—-6+1 10-3-3
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1. Bo3bmu nonocky Oymaru paavHon 1 am W
oTMepb el 3 AM BepeBku. CKOMbBKO 37O
caHTUMeTpoB?

2. Haueptu otpesok gauHon 12 cm. Ckonbko 3ato
NEeUUMETPOB U CaHTUMETPOB?

3. Usmepb AnMHY WM WHUPUHY OBNOXKK yyebHuka
B caHTumeTpax. CKONbKO 3TO pgeuumeTrpos
U caHTumetpos?

Y Konm na 2 poibkn = Y Katu Ha 2 pbibku
oonbwe. CKoAbKo pbi- | MeHbwe., CKOAbKO Pbi-

6ok y Konu? . 6ok y Katu?
7 | YmeHbiuu Ha 1: Yeenuub Ha 1:
12114 ] 17 | 20 15/101] 919

6. 3+ 5 oy 10 7 24543
9 -6 4 + 4 10— 8 9~=984 1

7. _‘“"‘{ CKONbKO TPeyrosibHUKOB? HeTbIPEXYrosib-
@ O HWUKOB?

:: !:!:
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10 + 4
14 — 4
14 - 10

[
[
H

16 — 6 12 - 10 10 + 10

10+3=13 | 10+ 1=11
13-3=10 | 1-1=0
13-10=3 | 11-10=0
1. 10 + 5
0+9 17-7 18-10 20— 10

HABEPHU 9

1) Ha tapenke 6bi10 6 KpacHbix NOMHAOPOB
n 2 xentbix. CKONbKO Bcero nomMuaopos?

2) Ha rtapenke 6bino 8 nomugopos. Covenu
5 nomupgopoe. CKONbKO nOMMAOPOB OCTaNoChb

Ha Tapenke?

4| 4] |5/ (3] |6 3

4. Hononuu po 10: Yeenuub Ha 10:

3 8171916 512] 8| 6

5 3+7 -2 16— 6 + 3 20—m1 -9
6+ 4~ 0 17 — 10 + 1 20 — 10 + 8
‘2+8-3 14— 4+ 6 20— 10 — 4




2. Bbluucau, Kaxapid pa3 oObBACHAS, CKOJIbKO
BCero npubaBUAM K YWC/Y MAKU CKONbKO BCEro
BbIYIM U3 HEro.

8 +2+ 1171 18—8—1:917—7—1;%

6+4+3713 14—4~538 149+ 1=ff

3. 1) B 6ykete 8 BacunbkoB, a pomawek Ha
2 6onbwe. Ckonbko pomaluek B Bykerte?
2) B bykere 8 Bacunbkos v 10 pomaiuex.
CkonbKko Bcero useTtoB B bykete?

4. B 6anky sxoaut 10 crakaHos Bogpl. Ckonbko
CTakaHOB BOJAbl MOXHO [OJ/IMTb B KaXKAYlo
6aHKy?

) | &= =) e @ =
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. Hanpn cymmy uucen: 6 u 4, 4 u 5, 7 n 10.
Hanpu pasHoctb yucen: 10 u 6, 16 u 6, 7 n 7.

j. Y& Eae 842D I3
‘15—5—3 7 %3 i 16°—= g

4 MaremaTira, | Knace, 4acTh Il

HABEPHU 10
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YMPAXXHEHUA ONA 3AKPENJIEHUA.

1. HasoBu nponyuieHHble YMucna:

—WCBUAAABLA—
o Ceee 606t

l“ﬁg”ﬂ"é%'“”“ Kaknx wapos 6onblue: kpacHbix Mnu 3enénbix? Ha
' CKONbKO 3€NEHbIX LApOB MEHbLUe, YeM KpacHbIX?

13-3 | | e
: 2. . 4
14-4 | @ 1%0 19«1Y 9*11

22y} 1010 313 17418
16-6 @
17-7 | 20 % 2 19 % 16
20- 10 |

3. B kaxpgom psgy Ha3oBM 4YMCna no nNOPSAKY:
1) HauuHas ¢ camMoro ManeHbKoro:
13, 15, 12, 17, 14, 19, 18, 16;
2) HauuHas c camoro bonbworo:
11, 4, 10, 3,6, 9, 7, 5, 8.

3AJAYA

A CMEKANKY Ha wkonbHom pBope pa60Ta.nH { Manb4yuKOB M

3 pesouyku. [soe peren ywnu pomon. CkonbKo
peten ocrtanocb paborartb?

+  O6bsacHu, kak paccyxpani Ons, Ona u Kons,
y KOTOPbIX NONYYUNCSH OAWHAKOBbIM OTBeT: 8 neTen.

Ons: . Ons: - Kons:
7+3=10 | 7-2=5 | 3-2=1
10-2=8 | 5+3=28 7+1=38




4. 7 + 3 - 8 Qiow iy o1 2 Ediid
2+8-—9 Tl R o 3 =lwkd
5 12=10+0 MM=0+1 15=10+101

6. 12 + 1 | Eardl i 5 17-=-1
el 16 + 1 W= 10 17 — 16
10 + 1 19 -1 10+5 17 =0

7. WUcnpaeb owubkn. 3anulun BepHbie pPaBEHCTBA.

1+0=10 10+ 2 =20 13%f= 3
10-0=1 20— 1=10 12-2=1

8. Ckonbko Bcero npubasunn? Ckonbko Bcero
BbIluNU?

10 (YctHo.) MNMoBTopu cocrtae uyucen ot 4 go 10 u3
ABYX Chnaraembix.

~ HA30BHU

| | _OBHUM_
| CNnoBOM .

L]




SALAHME
HA CMEKANKY

11.B ybopke knacca yuactsoBanu 10 gerei, u3
HUX 7 ManbuukoB. Ckonbko Aesouek ...?7

12.Ha kaccere 3anucano 10 neceH ans B3pocbix,
a ana peren Ha 4 meHblue.
1) Ckonbko neceH ana petew 3anucaHo?
2) Ckonbko Bcero neceH Ha atoW kaccete?

13. =~ 11 %12 17 14 1315 12479
1817 20 212 19 %16 8 £ 13

14.Crpounu Gawhnu u3 necka 7 pebsar, a urpanu
B msay 10 pebsr.
MocTaBb K yCnoBuio pasHblie BOMPOCHI, YHTOObI

3a[auu pelanucb Tak:
10+4+7 10 -7

B opHOM cCTpOKe 3anuwM 3TU uYucna
B NOPSAAKE YMEHblLUEeHUs, a B APYrOon —
B NOPSHKE YBE/IMYEHUSA,

T e T ey ew e

OrseTr npumepa nokasbiBaeT HOMEp MeCTa Ha




16.1) Maptbiwka copsana ¢ nanbmbl gse 60sb-
wue rpo3aud BaHaHos. B ogHOM M3 HUX Bbino
10 Gananos, a B gpyron — 8. Ckonbko Bcero
6anaHoB oHa copsana?

2) Maprbiwka copsana # 6aHaHoe. OHa cbena
8 6anaHoB. CKOMbKO ... ocTanoch?

17.Kax nonyuntb KaXKA0E YACNO HWXKHEro psja w3
UMCNa, 3aNWCaHHOrO Haj HUM B BepxHem psay?
Mpopomku HUXHUI pAag.
9 4 10 1 6 8 g
19 14 20 11

18.Ha xnymbe 6bino 15 Tionbnanos. [Ons Oykera
cpesanyd 5 TionbnaHos. CKOMbKO TIONBNAHOB
OCTanocb Ha KnyM6e?

1) Peluu KaXXAbl npumep.
10 - ? 9/9 z 7

0337—313410—45&23;5615

6 % 3[9 4|15 7[4 54]_ Fi
10 5 6(0_3_ s[3 4 3[4 4, 3[2 % 61“ 7 10

Mo oTtsetry Hamagn n 3anuwm OykBy, KOTOpas
faHa B UBETHOW Tabnuue Hal 3TUM YKUCAOM.

AlEIW | MIN|IC|[T|4Y|W|Bb

7{8]5[1]9({3[6/]4]0]2

[pounTai, 4To HanucaHo.

2) Bbicota po3st 10 cm. Kakor BbicoTbl ctana
po3a yepe3 Hejeno, ecnd KaKAbii AeHb OHa
Bbipactana Ha 1 cm?

JACULIMDPYH

3AZJAUA
HA CMEKANKY
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i. JononHu ycnoBue KaXXQOW 3afayn U peliH ee.

1) 3a peHb B kuocke npopanu 10 OTKpbITOK.
CKONbKO OTKPbITOK OCTanocb B KMocke?
2) B ogHoi rpynne 7 TypucToB, a B gpyron —
6onblwe. CKoMbKO TypucTOB B ApPYyrou rpynne?
3) bope 9 net. Y Hero ectb mMnagwas cecrpa.
Ha ckonbko ner bBopsa crapwe cectpbi?

2. 1) Y Tanu 6bino 10 KHur co ctuxamv U 4 KHu-
T ¢ pacckasamd. CKonbKo Bcero KHUr 6wino
y Tanu?
2) Y Tauu 6bino 14 khur. OHa nopapuna
1 kHury. CKONbKO KHWr octanocb y TaHu?

Cnaraemoe | 2| 6|90 7| 4| 3| 2] 1
Cnaraemoe [ Z|4110[9|8|7[6]5
Cymma 1010 (10| 10{10 Y&/ |& | /
189 0 + 12 ¥, B We 1
15— 10 3¢ 0] 19 & 14 41
10 + 5 18. =0 eui— 1 10+0

, 1954+ 5 e 3 i 12 +40 + 1
8+ 2% 1 B SNt h— 690
7 +3+3 14— 4 -4 H—=1=-0

om ¥ 20 cm 19 cm X 2 gm

1) Ha ckonbko Gonblie 3BeHbeB B Kpac-
CTF HOM NOMaHoM, YeM B CUHen?
2) Hanan cymmy pO/iMH BCEX 3BEHLEB KaXK[OM
& nomaHon. Kakas cymma 6onblue?




1. B Begpe 8 n monoka, a B kyBwuHe 3 5. Ha
CKOJIbKO /JIUTPOB MOJIOKA MeHblle B KYBLUWHE,
yem B Begpe?

2~J1) B cronoBo# Ha [feHb 3aroTOBU/IU 7 Kr
CBEK/bl, a MOPKOBU Ha 3 kr Gonble., Ckonbko
KWIOrpaMMOB MOPKOBHU 3aroTOBUNU? (kotiko Hrern wr zanotobuau Mo prody
2) B crtonosoit Ha pAeHb 3arotosunu 1 kr  « tbexnsi?
ceéknbl M [Ikr mopkosBu. Ckonbko Bcero

- 2 _ . PELLA. 1
KWIOTPaMMOB OBOLLENW 3arOTOBMIW’ HAAZIM JIMLLIHWF
3. 1) B Hawen kBapTupe >XUBYT [OBE CEeMbM: b
B OfHOW — b5 uvenosek, a B gpyrod — 3.
CKO/MbKO BCEro >XWNbLOB B Halweih Keaptupe? 1+5-2 ':_
2) B Hawe# ksaptupe 6bino 8 kunbuos. Ha 5+3-4 .
HOBYIO KBapTUpy nepeexanud 2 YesoBeka. 3+6—-5
CKONbKO XMNbLOB OCTaNoch B KBapTupe? 1+2+1
2+8—-3
. +5—-6
“* | Ymenbwaemoe |9 [10 8 9 A
Bbiuntaemoe 10} 2 913
PasHocTb 4 71511 9
5. Ckonbko Bcero npubasunu? soiunu?
94+ 1+ 8 11—-1-17 T+3+5
2+8+ 1 1272 7 4+ 6+ 3
®
Bbibepy HefoCTAOWYIO KAPTUHKY. 3AQAHUE

HA CMEKAJIKY

Y1212 %
%?L?g{

i
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HAPUCYH
H 1
PACKPACH:
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1. Ha nepBov nposonoke 7 wapwkoe, a Ha BTO-
pon — Ha 3 wapuka Bonbuwe. Ckonbko Bcero
WAapUKOB Ha ABYX NPOBONOKax?

Cpa3y oTBeTUTb Ha BOMPOC 3ajiayM HeNb3s, NOTOMY
YTO HE CKa3aHO, CKOJIbKO LUapHWKOB Ha BTOPOW
npoBonoke. Kak 3to moxHo y3uate? O6bacHwu.
Tenepb MOXXHO y3HaTb, CKO/IbKO BCEro WapukoBs?

Mnan peweHus:
1) Yro y3Haewb cHauyana M Kak 3TO y3Haelb?
2) HYto y3Haewb MOTOM M KaK 3TO y3Haelwb?

Pewenue:1) 7 + 3 = 10 (w.)
2) 7T+ 10 = 17 (w.)

Orser: Bcero 17 wapukos.

2. Paccyxpas TaK »Xe, pewu 3agady.

.B opHoM sAuwmke 8 kr s6nok, a B gpyrom —
Ha 2 kr 6onbiue. CKONbko BCero KUNorpamMmoBn
A6N0K B 3TUX AWMKax?

[ ————————

' 2?2 | Ha 2 kr 6onbue.
S

3. 1) Hangu cymmy uumcen: 6 v 10, 10 u 9,
0u 13.
2) Hanau pasHoctb uucen: 20 u 1, 17 m 7,
18 u 10.

4. 8+ 2 + 7 94146 6+4+9

g 12 ~ 2.=ui




‘. Ha ogHou nposonoke 10 wapukos, a Ha Apy-
ron — Ha 3 wapuka meHble. CKoNbKO Bcero
LIAPUKOB Ha [BYX NPOBO/IOKax?

5 |

§
.

CpaBHM 3Ty 3ajayy C TOM, KOTOpylO pelanu Ha
NPOLLNIOM YpOKe.

B aton 3apjave TOXE Henb3s Cpasy OTBETUTb Ha
eé Bonpoc.

HameTb nnaH pewseHms.
1) Yro y3Haewb cHauana v Kak 310 y3Haelb?
2) Y1o y3Haewb nNOTOM W Kak?

3anuwM pelieHe U OTBeT.

2. Paccyxpas Tak e, pelsd 3agavy:

Ha 2 K. MeHblle,

‘B ogHOM Kopobke 6 uBeTHbIX KapaHaweW, B
Apyron — Ha 2 kapaHgawa mesxbiue. CKosibko
BCEro Kapawgawen B asyx Kopobkax?

3,20 - = 19

9+1=a0 @O+ 11=11
B—-1=17 19+ 1 3

Q7 13-D =

it u

1. 14 gty 6 + 10 + 1 10+8+0
@ 13-10-2 9 -9=1 20—1+0

HEMOYKA:
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CNOXXEHUE U BblYHUTAHME.
TABJIMYHOE C/IOXEHME.

(ﬁj | 0000000 0ee
| Bl s
|
9 + 4
A
/If)-;\_.

MNpubaensemM yucno no yacrsm.

' 1) Chauana npubasnsem cTonbko, 4Tobbl NONy-
yutb 10: 9 + 1 = 10.

2) BcnomuHaem, yto 4 — 310 1 M 3.
Yxxe npubasunu 1, 3Hauut, Hago npubaBuTb
ewe 3: 10 + 3 = 13.

Mo)HO Kopoue 3anucaTtb Tak:
9+4=13umrTak: 9+ 4
Nk b

T3

3

+ |l
L) —a

1. Bblumcau ¢ ycTHbIM OBbACHEHHEM.

8 + 4 6+ 5 1+ 4

: FEO+0.4 T+E+C
A 6+ 01+ 0 1T+3+0

2| Cnaraemoe |8|6|4|7]5]|3]9
Cnaraemoe |6 3 5_ ,il"
- | Cymma 10 {10 {10 |10 ({10 |10 {10

3. Cawa nonyuun 3a ynpaxdHeHus Ha Konbuax
10 6annoB, a Ha TypHuKe Ha 1 Bann MeHblue.
Ckonbko 6annoB OH NONy4nn 3a ynpaxKHeHus
Ha TYpHUKE?




4.

v 5.

Bbiuucnu u 0b6bsacHU, ckonbko Bcero npubasunu
K UACNY WK CKONBKO BCEro BbIYNIM W3 HEro.

94 ¥43 6 +4+ 2 14— 296
8+2+4 123id B 14—4-5
7+ 3+5 o R 16 =00 2

1) Haueptn B TeTpaau Takylo NlOMaHylo.

v 2) Y3Haun pAnvHy KaXkaoro 3BeHa J/IOMaHoM

M HaWgQU CYMMYy A/IMH BCEX €€ 3BEeHbes.

Kakylo KapTUHKY Haj0o BCTaBWUTb B MYCTYKO KAETKY
KaXkaon Tabnuubi?

1)

2)
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3A40AHHUE
HA CMEKAJIKY
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8 + 3
I S R 8 +2+0

3anoMHu!

9+3=12 8+3=11 |

9 -8 8—6+ 10
2 —4 gy .10
S =110

. 3uHa Kynuna 6 TeTpajen B Knetky, a Terpa-
len B ﬂHHEHKy Ha 2 MeHbLue. CKO.ﬂbKO BCErO
TeTpagen Kynuna 3uHa?

3. B 6onbwom Begpe nomewaerca 10 n sogpi,
a B maneHbkoMm 4 n. Ckonbko scero ...?7

e

4. Mama cobpana 16 kr a6nok. U3 6 kr sbnok
oHa ceBapusa BapeHbe. Ckonbko ...7

5. 12 X%k 20 1 oM X 9 cm 7
10 %k 9 12 cm X 1 gm 0
L

CKaxky, KaK 30BYT KaXKAylO [OEBOUKY.

| 3ABAHHME
HA .CMEKANKY

Jto Tausa u Ons. 3to Ons v Kars.




AAAAAA

AAAA 794
7T+3+1 el
A ]D+4H
8 + 4 9 + 4 B ] %
8+ 240 9+0+ 0O
3anomH#u!

7+4=11 8+4=12 9+4=13

1. 2 6 +4+3 +1+6
3 Byb . SvR 7

Lt 2 9
8.+ 2 + 9+, Tt

2. CocraBb NO pPUCYHKAM MW KpaTKOW 3anucu
3a/la44 U peLlir MX.

Bbino

Crano Ha 1 meHblue.
Ckonsko crano ...7

Crtano Ha 2 6onbuie.
Ckonbko crano ...7

3. Y3naun pasHbiMM cnocobamu, Ha CKOJIbKO
CaHTUMETPOB A/IMHA OJHOTO mpesxa MEeHbLue

LANMHBI APYroro.
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3AZIAYA
HA CMEKAJNIKY

62

eeee .-

<
O
.
@
@
+
+
O

8 +5 19 k.5
B + &4 °%-3 i+ L] 6 + 0+ [

3anoMHHu!

9+5=14 8+5=13 7+5=12 6+5=11

1.8+2+6 7+3+3 14—-4-5
8 +2+5 7+3+4 14—-4-4
8+ 2+ 4 7+3+5 14—-4-3

fZET‘“ AHTOH, Kons u [luma ctpensnu 8 uenb.

- ittt Ha ckonbko 6onbwe ouxkos Habpan
AHTOH, yeM [luma? Kro u3 manbuukoe Habpan
6onblue BCeX OYKOB?

(3.)Y OnuHOM KOWKM POAMNMCD 3 PbIKMX KOTEH-
Ka u 2 néctpbix. Ons nogapwna 1 KOTEHKaA
noapyre. Ckonbko KoTaT ocranocs?

;4._,.-\-'8 nepBon wurpe ytbonbHble KoMaHAabl «3a-

" psa» u «bBypsa» 3abunu no 4 rona kaxpas,

a BTOPYIO MUrpy 3aKOHYMAM co cyétom 6 : 5

B nonb3y komaHgbl «byps». Ckonbko ronos
3abuna Kaxpas KomaHpaa B ABYX urpax?

5) Haingn pasHoctb uucen: 18 u 10, 16 u 6.

Hangn cymmy uucen: 9 u 3, 7 u 4, 8 u 5.

Ectb 2 6upoHa: B oguMH BXOAMT 7 N, a B ApY-
ron — 3 n. Kak ¢ nomouwpio 3tux 6OGUAOHOB
otMeputb 4 n BoAbI?




0000000000 e
00000 9+0+0
{

. 8+6 7+6 6 + 6

3anomHu!

= ~\

@

AY Y 8 +
7

9+6=15 8+6=14 7+6=13 6+6=12 |

9+ 4 6 +4— 10

-
6 + 5 5 8 + 3 ¥ e g

B capy ©bino 8 s6noHb, a rpywesbix Aepesb-
es Ha 2 6onbwe. Ckonbko BCero pPyKTOBbIX
nepesbee Obi10 B cagy?

Ha wkonbHom yuyactke nocagunu 10 caxeHues
bepésbl, a énoyek Ha 4 meHbwe. Ckonbko
énoyek nocagunu?

M4-4+2 8+2+6 10-6-4
17-7+6 6+4+5  10-8—1

£

Haueptn 2 oTpeska: pavHa opaHoro 1 am,
nnvHa gpyroro 6 cM. Ha ckonbko oauH
OTPe30K A/NMHHee apyroro?

B 3aHMMaTenbHbIXx pamKkax cymMma 4uicen, pacno-
NOXKEHHbIX BAOJIb KAXAOM CTOPOHbI, AO/MKHA ObiTb
paBHa YUCNy, KOTOpPOEe 3arnucaHo B LEHTpe.

10

SAHUMATE/NIbHbIE
PAMKHU
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oo 0000 00e .,
~ o+ |lcleleeee Rt + 6
fﬁ’ 7T | 8+ 7 1+1
| 8+ 2+0 r+d+ B
| /' 3anomuu!
@ 9+7=16 8+7=15 7+7=14

Léj H9#%#462 98+ 3 1¥=@c-94 8

9+ 5
8+ 5«84+ 6 B8+4 15=-9c-9~93
2 Tocne uaenutus B ofiHOW Kopobke ocrtanoch

6 koHdert, a B gpyron — 4. Ckoneko KoHder
1 Ik octanocb B obeux Kopobkax?
3.,2'.3+10>I<15 6+4% 11 9-1%9
\2/9—-4%5 8+3%11 8+2x%38
8| & \ '4. Kakas cymka Tsxenee, eCid B OJHOW 3 Kr
Kanyctbl U 2 Kr MOPKOBWU, a B Apyrou 6 kr
| kaptodena? Ha ckonbko Kunorpammos?
. .
9 2» Uto nomkHO 6biTb HAPUCOBAHO B NYCTOM Knetke?

h 9 [

O ¢

. ]
3AZJAHME . ‘
HA CMEKAJIKY #
PR=0 8

e
|z
EYF )




8 + 8 {HINPND 8 9 + 9
8 + O+ O 94+ 04+ 0O 94+ 04

\/3an0MHH!

T+ +
© o
;:

9+8=17 9+9=18 |

3;1)3.&3%& £
+ 5 6 + 6 7+ 7 54+ 9 4 + 7 HA CMEKAJKY
+ 6 6 + 7 i+ B 9+ 5 ] + 4 R

2. B bake m™auwwuHbl 6b1NO0 9 n BeH3uHa, a B
kaHuctpe — 10 n. Ha noesgky B ropog
n3pacxogosano 10 n Gexsura. Ckonbko nuT-
poB 6eH3uHa ocTanocb B Hake?

a3

. TeikBy Maccov 6 kr Hapesanu Ha kycku. OpHa
noKynaTenbHula B3sna 2 Kr TbikBbl, Apyras —

1 kr. CKONbKO KW/IOrpaMMOB TbIKBbl €ll€ He
—.npoaaHo?

4. Mauwe 7 ner, a eé 6pat lOpa Ha 10 ner cTapuwe.
Ckonbko net HOpe? Ckonbko net byaetr Mawe
u Ope uepes 1 rog?

2. 8+ U= 10 74+ 00=10 9=4+01]
6 + 0L =10 9+ 0= 10 8§ =2+
. Cnaraemoe 1 BN 3 5
Chnaraemoe 2 B 2 EEEEl 2 S8
Cymma

- Kak u3amensnoco nepsoe cnaraemoe? Bropoe
@ craraemoe? cymma?

7

. Pasbelt curypbi Ha 2 rpynnbi pPasHbiMu
C H — cnocobamu. Kaxpayto M3 BblaeneHHbIx rpynn
I chosa pa3beil Ha 2 rpynnbi.

5 Maremaruka, | knace, vacts [1 - 65




TABJIMUA CNOXXEHMA.
9+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11
9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13
9+5=14 8+6=14 7+7=14
9+6=15 8+7=15
9+7=16 8+8=16
9+8=17
9+9=18

1) Haau no tabnuue Bce npumepsbl C OTBETOM
11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.

2) Mo kaxkgomy nNpuUMepy Ha CIOXEeHWe COCTaBb
W pewr 2 npuMepa Ha BbluUTaHME.

BecHon [lawa v Hatawa Obind 0ogMHaKOBOro
pocta. 3a neto [Jlawa Bbipocna Ha 5 cwm,
a Hatawa — Ha 2 cm. KT1o U3 HMX cTan Bbiwe
M Ha CKOJIbKO CaHMTUMeTpoB?

3anonHu nponycku. Pewn 3apaum.

1) Bbicota ctyna B am, a ctona & am. Ha
CKONbKO [eLuMeTpoB CTO/M Bbille CTyna.
- 2) Muwa kynun pyuky 3a @ p. u 6nokHoT 3a
B p. 'Ckonbko pybnei emy [AOMKHbI AATb
coauv ¢ 10 p.? |

.YmeHbwaemoe |10 (10110110 ]10 {10 [10 |10 |10
. Boiuntaemoe 11213 516(7]1819

4
PasHocTb NG US| 44| 312] 7

Kak u3meHsinocb ymenblwaemoe? BbiuuTaemoe?
@® pasHocTb?
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BbinonHu BbluMCNEHUA U NPOBepb NONYUYEHHble
oTBeTbl no Tabnuue.

i+ 4& 9 + 4 g w55 8 +38
6 + 5 8+ 0 9+ 9 b+ 6

CoctaBb BepHble paBeHCTBA W HepaBeHCTBA,

WCMONb3YS Chegyrouwiue yucna:
13,8, 1,10 9 B3,

12~ 10 %3 1AM X 12 cm
16— 6 % 9 10 am X 10 cm
94+ 2% 10 17 cm X 1 gm

4. CoctaBb NO PUCYHKY OfHY 3apady, KoTtopas
pewaeTcs CNAOXeHWMEeM, a APYyrylo — KoTopas
peiwaeTcs BbiuMTaHueM. Pewm 3Tn 3apaum.

5. 3aMeHM CyMMOW [BYyX O/[MHaKOBbIX Craraembix
kakgoe uucno: 4, 6, 8, 10.

6. Fana cnoxuvna M3 KOHCTPYKTOpa 3 AOMHKA,
a Jlena — Ha 2 pomuka 6onbwe. Ckonbko
AOMUKOB croxuna Jlena?

U3meHn Bonpoc Tak, utobbl 3agaya peluanacb
NBYMS pencTBuaMU. Pelun eé,

SAHUMATENbHBIE

,D,e,n,ymrca NpUBE3 60'-IOHOK Macca KoToporo
BMecte ¢ ménoM 9 kr. Korpa cvenu nonoBuHy
méda, To Macca OouyoHKa ¢ MEZOoM cTana 5 Kr.
Haigu maccy nyctoro 604oHka.

PAMKM:
1
9
3 2
4
8
2 1
3A0AHA

HA CMEKAJIKY
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Y Bepbl 6bino 10 p. Ckonbko pybnen 6bino
y Jiogbl, echu y Heé Obino Ha 2 p. MeHblue,
yem y Bepbi?

Yto M3BeCTHO M3 ycnoeus 3agaun? YTo HY>XHO
y3Hatb? Pewwu 3apauvy.

Crenany 10 net. CkonbKo net ero cecrpe, eciu
oHa Ha 3 roga crapwe?

3. Y npopgasua 6bino 12 kHur. Yrpom ox npogan
2 KHUrY, a aHem ewe 7 kHur. CKONbKO KHUr
ocTanocb y npogasua?

£ 7+3-9  10~-7+38 14— 10+ 7
= A8 =2 + 4 1242 = oo 8 = WS
7 10%k4x%x7=13
= 10 10%3%8=15
= /,-f/ —
e Ru’/ il PR T
3ALAHME MenBeXXOHOK X0uYeT MOYUHWTL [BE PaMKH. ANS
HA CMEKANKY cemerHbix oTtorpacbuin. lMomoru emy BbibpaTh

HY>XHbl€ ONA 3TOI'JJ N1aHKHK.
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YNPAXHEHUA OANA 3AKPEMNEHMUA.

1.8+ 5 %6 9 + [
8+ ¥ i i il+i] 991+ 3

2. Bomuucnu U ckaxku, CKONbKO BCero npubasunu
K YHUCNY WK CKONbKO BCEro Bbl4/IK U3 HEro.

94+ 1+7 14—-4-35 T ES* 6
8+2+7 1003 [y 3
3. 5+ 7 7+ 6 9+ 9 graei]
5+ 8 8+ 6 9+ 8 8—6
54+ 9 9+ 6 9 +7 o9
4. 9+ 9 -8 448 —2 6 +6 + 1
i +7-1 gy - LR B
§4+8— 18 8.5~ 10 20 —-3—-19

5. BbinonHu cpaBHeHWe, He BbIYUCASASA.
@ 9+2x%9 7+ 0%7
8 —6>% 8 19 + 1 % 19
6. Ysenuub Ha 5 kaxpoe uucno: 6, 7, 10, 9, 8.

7. Ha nnowapke monogHska wurpanu 5 Bonuar,
a nucaT Ha 2 Menblwe. Ckonbko nucat 6bino
Ha naowaake? CKo/NbKO BCEro BO/YaT U JIUCAT
Ha naowaake?

Mawa roctuna y 6abywku B [AepeBHe Becb
MaW, WIOHb U MIONb, a eé cectpa Ona — wionb
u aBryct. CKONbKO BCero MecsieB roCTU/IM BHYYKH
y 6abywku?

LENOYKA:

3AZJAYA
HA CMEKAJIKY




3AZIAYA
\ CMEKANKY

8. U3 uucen 7, 11, 9, 19, 14, 12, 15, 13 Bbinuwu
Te, KOTopble:
1) 6onbwe 10, HO MeHble 16;
2) 6onbwe 11, HO MeHble 14.

9.
Charaemoe 91919(19|18|8|7]7
Chnaraemoe 918|7]16]6|5]|5
Cymma

10.Ha ypoke Tpyna petv penany no3npaBu-
TeNbHble OTKPbITKU. CKONbKO BCEro OTKPbITOK
NONy4yunocb, ecnu M™anbuuku caenanu 10
OTKPbITOK, a [eBOYKHW — Ha 3 OTKPbITKH
MeHbLue?

11.Ha waxmatHoM pocke ocranock 5 6enbix
uryp, a uépHbix — Ha 4 Oonbue.
Mocraeb BOnpoc TaKk, 4tobbl 3ajaya pewanacb
[BYMSA [EUCTBUAMM.

% . 19 cm X 16 cm --~-.,\_\_\\2 cM X 2 om
@ 10 cm Xk 13 cm™ T~am X 13 cm

13.CoctaBb 5 pasHbiX npuMepoB Ha ¢noXKeHue
c otsetom 13. :

14.2 + 8 + 5 &N~ WP R e
1+9+ 4 1l ] - 7 12 = 2958

U3 Kakux puryp MOXKHO CNOXMUTb NATH-

P4+
e |

yronbHuk? Haiau 2 pasHbix cnocoba.




15.1) B nepepade «CnokoWHOW HOYM, Manbiwn!»
Kapkywa yunna Xpiowy, Kak K 7 KPacHbIM
wapukam npubaeutb 6 CUHMX.

Kakue cnaraembie 3anuvwer Xpiowa? Kakas
CyMM2 Y Hero AO/MKHa TNONYYUTHLCS?

2) et 3a BpeMsa nepeflayqd ycnenu peuwdTb
ewe no OAHOMY NpPUMEPY MU XOTST OTNPaBHTb
BEpHble OTBETbI.

B kKOHBEpPT C KakuM npuMepoM AO/MKEH Mo-
NOXXUTb OTBET KaXKAbIM M3 HUX?

- #

Y4 F=4
16.Xprowa coctaBun 7 nNpUMEPOB Ha CrIOXKeHHe,
a Ouns — 5 npumepos Ha sbluutaHue. Ha

' cKonbko 6onble npumepoB coctasun Xpiowa?
CKONbKO BCEro NpUMEpPOB OHU COCTaBUNIW?

JAHHUMATENDbHbLI
PAMKM:
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TAB/IMYHOE BbIUNTAHME.
SS90 e00000¢
drd

Mepsbii cnocob.
BbluMtaem 4yucno no yactam.
1) CHauana BbluMTaeM CTONIbKO, 4YTOObI nony-

uyutb 10: 12 — 2 = 10.

2) Bcnomudaem, yto 5 — 310 2 v 3.

Y)ke BbluAM 2, 3HAYMT, HAAO BbluecTb ewe 3:
10— 3 =1.

MOXXHO KOpoue 3anucatb Tak:

12=-5=7Tvnmrak: 12— p =171
/\ 12 =72 =3

> 45

Bropo# cnocob.
Ecau Tbl 3Haewsb, yto 12 — 310 5 W 7, 1O nerko
Cpa3y peLwuTb, 4YTo
12 =S =gt T m
3710 paccy>kaeHue MOXHO 3anucatb Kopouye Tak:

12— 5=17 12—-7=5
/\ /\
57 793

Paccmotpu 3anucu ¥ 0OBACHM, KaK pac-
Cy>XAanu npu BblYUTAHUKM B NEPBOM Cliyyae

. W KaKk — BO BTOPOM.

1)14—-6=28 2)1/{1—6=8
ey — 2
6 8

Bropoil cnocob nyywe, HO OH TpebyeT 3HaHMS
TabnUUbl CNOXKEHUA.




BbinonHu BblUUCAEHUS C YCTHBIM OOBACHEHWEM.

(5 . 14 =7 p e g 13— 56
18 — 9 114 1 -=-§ | Set

f\.}

3. BbinonHu BblyMCcNeHUs M ODOBACHM, CKOABKO
BCEro BblYM M3 YUC/A MU CKONbKO BCEro
npubaBunu K Hemy. )

e BT

8 4 11 =5~ 1
18 —8 — 1 9 6

1madye 4

4. Y npwcianm ciosan 2 xatepa «Paxketa» na
NOOBOAHbBIX KPblNbAX U 6 MOTOPHbIX NOAOK.
MocTtaBb BOnpoc TaK, 4Tobbl 3ajava peluanaco
BblYUTAHUEM, U peLlr ee€.

5. U3 nnactwnuna wm cnuuek Cawa caenan 5
pasHbIX nogenok, a Ouma — Ha 2 noaenku
meHbwe, CKONbKO Bcero noaenok caenanu
ManbynKu?

6. Y nanbi B ogHoM cymke apbys maccou 7 kr,

a B apyron — 4 kr kaprodens u 2 Kr Ka-

nyctol. Kakas cyMka nerdye M Ha CKO/bKO
e Kunorpammos?
BbinuwK Homepa Tex huryp, M3 KOTOPbIX MOXXHO 3ALAHUE
CNOXUTb TaKOH Napoxof. HA CMEKAJIKY

A 12
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HAKAU NULLIHUA
MPUMEP:

1+8
10 - 1
6+ 3
2+7
0+9
4+5
2+ 8

S IR SRR

SAAAHA
HA CMEKAJIKY

f/x'\
\/L_

4

00® 0000z %»

11— 4
| o 11—1-=3
11 3]
4 . BblunMcan U 3anoMHu.
150 111 -2 '11—-3 [ 11~4  11-5

=950 11— 8 1S3 11— 6

1. Ob6bsicHU pa3Hbie cnocobbi pelleHus.

11—-5=6 11—-5=6
/\ A
14 56

242 — 2 Y ARG 7 IS ¢
2-2+5 14—4—5 11 —=7+6
12'5'9 457 g =g T L AN

3. Cpenav pUCYHKM K 3ajayaM M peLlu MX.
1) lers HapucoBan 6 OoNblMX KBagpPaTOB
n 4 maneHbknx. OH packpacun 7 KBagparos.
CKOoNbKO KBagpatoB emy eué ocranochb ...?
2) Cawa npuHéc 6 mopkoBok, a Ona — 4.
OHu otpanu kponvkam 8 mopkoBok. CkosbKO
MOPKOBOK OCTanocb?

4. Pebsta nocagunu no 10 ropowwuH. Y Konu
He panu pocTku 3 ropowuHbl, a y Muwu 4.
CKO/IbKO FOpPOWMWH Janu POCTKU Y KaXpaoro
M3 3TUX MaNbyMKOB?

Hacts Bbipe3ana HeCKONbKO Takux cpuryp.

: Ha kaxkpylo 3aknagky ANs KHUI OHa Ha-

I kneusana no 2 durypbl. CkoNbKO pasHbix
3aKNafoK y Heé nony4yunochb?

I




deessss08® -,

2-2-2

3. z\# 12 - 0¥ e
4 - s
5 BblyMCnu ¥ 3anoMHM. by
6/ | 12-3 [ 12-4 [12-5 [ 12-6

12-9 | 12-8 | 127

1.7 =2+0 6 =2+ 0 8 =2+101
2. Ob6bscHM pasHble Cnocobbl pelueHHs.
12 =6 =18 12 -9 =3
/\ /\
2 4 93

=<3 13—-3-=5 8+ 1~10
¥ Rl e T 3 ASH W 6+8—10

4. Bonopge nopapunu pBe Kaccetbl. Ha opHowu
kaccete 4 mynbTdbunbMa, a Ha APYrod — Ha
2 6onbwe. CkoNbkO BCEro MynbTHPUABMOB
Ha 3TUX KacceTtax?

. Ha kaccere 6 Mmynbtdunbmos. Buepa peru
nocMoTpenn 3 M3 HUX, a ocTanbHble —
cerofHs.

lNocTtaBb BONPOC W pelun 3apaqy.

.'\F'-ﬁ

1) Hanau uyucno, kotopoe Ha 2 MeHblue, YyeM

yucno 9; 10; 12; 2.

2) Haiau uucno, Kotopoe Ha 3 Bonblie, yem
J_,-';“»\.}mcno 6; 9; 10; 0.

\ _:__r_/).._ e T P S — I _;,Aﬁ’l"‘! ﬁq
Kons Bbiwe [letn, HoO Huxe Bacu. Kro u3 Hux HA CMEKAJKY

caMbii BbICOKMH? KTO M3 HUX HUKe Bcex?
75
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Bbiuucnm v 3anomHu.

13-4 13—-5 el
13 = 9 8.— 8 Lok

-
w
!
=N

il
W
|
L
|
s

(= AR L RN =N

1. 12 - 4 12:+9 1M1 -4 Bl - §
e e = 1M1 -5 g ~3
1 =g ; > SRl "M -7 19~9-9

2. CoctaBb NO KpaTKMM 3anucaMm 3afadvyd 4 pelu

UX.
'Y Banu — 10 ... . :  Bbino — 8 ... .

Y Nugpt — Ha 2 merbwe. | Covenu — 5 ...
| Becero —, ... ? ' | Ocranoce — ... 7

|

3. Muwa pewun 12 npumepoB, HO AONYCTUN

owubku B 7 U3 HuUx, a Baca gonyctun B 3Tmx

e npumepax Tonbko 1 owwubky. Ckonbko
NPUMEPOB PELUM/ NPaBUNbHO KaXKAbld M3 HWUX?

4. Kata cocraeuna 6 npumepoe c¢ oteetom 8,
a Bana — 10 Ttakux npumepor. Ha ckonbko
6onbwe npumepos coctasuna Bans, uem Kara?

5. \} 17 %k 10 + 7 1am 2 cm X 13 ™
© 19 % 20 — 1 1am5cm >k 20 cm
6. Kakve U3 NUHUK MOXHO Ha3BaTb NoMa-

N s HbIMK, a Kakue Het? [louemy?




i ...‘.....' 14 — 6

" [l e

Bbiuucan u 3anoMHu.

~SN i

14-9 | 14 -8 | ‘

13-4 3~3 L 11 =341
13 = 3 13-9 2=3 S+5—-8
19~-5 20 2=% 8+ 9 -1

‘14—5 -6 | 14—

Ha BbicTaBKy [EeTCKUX PUCYHKOB B3AnW 7/ pu-
cyHkoB Unbu u 5 pucyHkos Urops.
Mcnonb3ya 31O ycnoBue, COCTaBb 2 3ajauu:
OAOHY, KOTOpas pellaeTca C/IOXKeHWeM, a apy-
rylo, Kotopas pewaeTtca BblyUTaHUeEM. Pewu
3TU 3ajauM.

Y Onu B35nM Ha BbicTaBKy 4 pUCYHKa, a Y
CeeTbi — Ha 2 pucyHka 6onblue.

MoctaBb BONpoc Tak, utobbl 3ajaua peluanacb
OBYMA feUcTBUAMU. Pewn eeé.

10k 2% 7 =15 8x6%4
10 %k 3 %k 3 =10 9% 3%7

10
13

CKONbKO pasHbIX MHOFOYyronbHUKOB Ha Kak-
aoMm yeptexe? HaszoBu ux. Hauyeptu Takow
NATUYrONbHUK, KaK Ha yepTexe 2.

B -

[4-0 "gﬁ\

' LLEMOYKA:

1




vk e e il
¥ _

@ ¥ 115 — O

'CKAXKH,
HE BbI4MCASASA,
KAKASI CYMMA
BONbLLUE

1+3+5 |

[J saannna=jEE _

A B=5-2

|

1.

/2.

Bbiumcnn v 3anOMHH.

15=6 | 15=7 | 15=81:15 — 9

14 -8 14— 6 8
14 -5 14 -9 5
13 -9 4

~N oy,
++ +

9
6
14 — 7 8

ﬂ 77
B wkonvHbit Oycer npusesnu - -ABa su.mxa
s6nok, no 8 kr B kaxpom, v 10 kr rpyuw.
Y3Han cHavana, CKONbKO NPUBE3/IH KMUNO-

rpaMMOB A0/I0K, a NOTOM Ha CKOMBKO KWNO-
rpamMMoB Gonblie npuBe3nu A6M0K, YeM rpylu.

\+++
F}oot.ooo
||

O~ W

3. Cocrtasb gse 3agauym.
OpHa pewaetcs Tak: Opyras pewaetcs Tak:
12 — 10 = 2(kr) 9 4+ 3 = 12(n)
Orger: 2 Kr. OtseT: 12 n.

4. Cawa BbINOAHUAN BblYUTAHWE CBOMMM crnocoba-
MU. OBBACHU, KaK OH paccyxpan.
15 -9 =2 13— 8=2
1M0—-94+5=¢6 100—-8+3=5

5.
Cnaraemoe 6|16|6|6|6|6]|6
Cnaraemoe 213145161718
Cymma

Kak wuameHsanocob nepeoe charaemoe? BTOpOE

@ charaemoe? cymma?




| | | 16 — 9
S
Boiimcnu v 3anomHu.

16— i 16 — 8 =9

b U

T L
—
N
|
o
I
W

13.=~8 ®» =N 7+ 6 6+6—7
139 ® = 9+ 8 8 + 59
14 -9 13— 8 8 + 6 f +8~4

2. B Havane 3uMbl TONMbKO 6 YyenoBeK M3 Hallero
K/nacca YMeNW KartatbCsi Ha Jibhkax, a K KOHUy
3UMbl Ha NbbKax kKaranuce yxe 16 uenosek.
Ckonbko pebaT HayuumNucb KataTbCA Ha NbhKax
3TOW 3UMOW?

B rpynne ¢urypHoro kartaHus 3aHUMMalOTCH
6 peBouyek M3 MNAAWMX KNAccoB, a M3 cTap-
WHMX — Ha 2 p[eBoYykn MeHblwe. Ckonbko

NEBOYEK W3 CTapwux Knaccos B rpynne?
Ckonbko BCero Aesouyek ...?

Urpa «B cnoav.

1) Kons v Buts coctaensinu cnosa us Oyke cnosa
MPOIYJIKA. Kona cocrasun 10 cnos, a Buta —
Ha 2 cnosa 6onbwe. CKONbKO CNOB COCTABWA
Buta?

2) Korpa Kons u Buta Bbl4EpPKHY/NU CNOBa,
KoTopble BCTpeTUnuch y oboux, y Konu ocranocs
1 cnoBo. Ckonbko cnoe octanocb y Butu?
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- oo eeeeeeE 1 -
i - | t —f ¥
o W17 — O A A A arard

i “{y (18 — O Bblumcn u 3anomHu. @
IEEREEEN 17 -8 | 17-9 |18 —g9 | [l

1. 16 — 7 14 — 7 =3 14— 4+ 8
16 — 8 » =3 1"M-17 17—7—28
16 — 9 N9 11 -6 19-9+6

2. CoctaBb No KpaTKOW 3anucu 3ajady M pellu eeé.

D i Ll S it S S R e e R T e
. s S —

Boino — 5 kKH. 1 9 KH.
B3snu — 4 KH.

* Ocranoce — ?
i 6%2%1=9 ' 3. Ha nepsow nonke 6bino 10 kHur, a Ha BTO-
10*x3%4=3 ‘E* por — 8. Ha ckonbko 6onblue KHUr GbINO Ha
Bx4%x2=17 & nepBon nonke?
6*x3%x4=5
| E 4. 3a 3umy Bopsa npouutan 8 kuur, a Oduma —

Ha 5 kHur 6onble. CKonbKO KHWUF npounTan
Hduma 3a a3ty 3umy?

Cnaraemoe 919 8 613
Charaemoe 6|7 717 8
Cymma 12114115(13|14] 16 12116

| 5 8 i i i ! ' !
o s et SUBEEE TR (RO H i
i {
i i i i
| [ - - i + : . 3
4 ! & ' : | el A 1 - L S | * - .
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Pewwu ¢ yCTHbIM OOBACHEHHWEM.

7+ 6 16 ~5 12~ 3 +6 =83 ]
8 + 6 12 =5 il v 8 i f 15:~9 + 4
9+ 6 $3 =ty M1-7+38 14—17+ 2

O 16

7| |6 g | =

HAWOU
JIULLHIOI0
DUTYPY:

3. Anppeit u Cepreit pewwunu ucnbitate cebs B
kauecTse BpaTaped. Kakabli U3 HuUx Npobun
10 msauyer B BOpOTa NPOTMBHWUKA. AHApPEW OT-
6un 6 msauen, a Ceprei — 8. Ckonbko ronos
3abun B BOpoTa Kaxabii Manbuuk? Kro wu3
HUX 3abun Gonblue ronoB M Ha CKONMbKO?

1am X 10 cm

CHayana Has3oBM Te uyucna, KOTOpble MeHblue,
yeMm yucno 7/, a notoMm — Te, KOTOpble pac-
nosfioXeHbl B pagy mexxay yucnamu 10 u 6.

Haueptu nomaHylo U3 TpPEX 3BEeHbeB: A/IMHA

nepsoro — 1 aMm, Broporo — 6 cm, a TpeTbe-

ro — 4 cm. Y3HaW, Ha CKONbKO CaHTUMETpOB

nepBoe 3BEHO A/IMHHee BTOPOro, a BTOpoe —
® AanvHHee TpeTbero.

Menesgenea, | xaace, vacts 1
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YNPAXKHEHWA LNA 3AKPEINJIEHAA.

1. Coctaeb u pewun no 4 npumepa Ha CNOXeHue:
c otsetom({ 12, 'c otsetom 16.

2. CocraBb 1 pewu no 4 npumepa Ha BblYMTAHME:
o c otBetoM 9, ¢ oTtBeToM 8.
3

. 3amMeH¥ CyMMOM [BYX O[WHAKOBbIX Claraembix

kaxkpoe yucno: 8, 10, 12, 14, 16, 18.
AN 4. Bbluvcnu cymmbi.
6 2+2+2+2+2+2 4+ 4+4
3+3+3+4+3 54+ 5+5
N
3 2 Nononuu ao 10 YBeenuub Ha 10
N 4l7(5|8|6|9| |3|5[6]7|8|9
4

6. PewM W CKaxku, CKONbKO BCEro npubaBuau wnau
CKOJIbKO BCEro BblY/W.
10-3-4""% 6+4+5=1 12-2-1713
10-2-1% 7+3+6=1013 -3 54

7. Nana Kynun 6 Kr kanycrtol M 2 KI MOPKOBH.
CKO/IbKO BCEro KW/IorpaMMoB OBOLWEH ...7

()

s 8. Bacsa nponnbin 10 M, a Jleesa — Ha 10 ™m
6onbLue.
/\ [MoctaBb BONpOC W pelwun 3apaudy.
9. Y Onu 3 6onbliuMx BO3AYLWHbIX Wapa, a Ma-
neHbkux — Ha 4 6onbwe. Ckonbko Bcero
. wapoe y Onu?

3AZIAUM 1) Y 6abywku 2 6aHKM: B OfAHY BXOAWT 3 N, a B
HA CMEKANKY apyryto — 5 n. Kak MOXXHO HanuTu B KyBLWMH 4 n
MOJIOK@ C NMOMOLLbIO 3TUX OaHOK?
2) Kak nerye otBecutb 6 Kr Kaptochens, ecnu ectb
rMmpv B8 5 Kr u B 2 Kr?
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10. 1) CpaBHu npuMepbl B KaXnom cTonbuke,
3andwu eweé no oAHOMY NPUMEpPY W BbINOJIHM

BbIHUC/IEHMS. 4.
13—-3+624 10—3+ 9w5+4+71ﬂz’
14-4+7~--,:_ 10—-4+81 7+3+3815
15 ~ 5.4 8% 40 — 5 + 71k g+2+9f-'if
16-6+3- 1910 Lx6=1) 9+ 1x1000

---""2) Pewn v o06bsicH4, noyemy B npumepax
KaXAOro ctonbuka OfWHAKOBbIe OTBETHI.

16 — 7 T =7 § iy 14 — 4
17 — 8 8 + 6 =% 3
18 — 9 S i ey

B rapaxe crtosno 15 mawwuH. YTpom 5 mawwuH
BbleXaNlM U3 rapaxka, a K Beyepy 3 BEPHYNUCH.
Ckonbko MaluH ctano B rapaxe?

i1

B nepBom noespne 13 BaroHoB, a BO BTOPOM —
Ha 3 BaroHa MedHbuwe. CKOMbKO BaroHOB BO
BTOPOM noespne?

f2.

Y yuutena ectb kKopobka ¢ auaduabMamu
O pa3HbiX XUBOTHLIX: 8 AMathuAbMOB O NTHUAX,
a o 3Bepax Ha 2 guadunbma bosnbwe. Ckosbko
avaduapbMoOB O 3Bepsix B 3ToM Kopobke?
Ckonbko Bcero guaduabmMos ...?

13.

b r——

~a30BM HoOMepa buUryp, U3 KOTOPbIX MOXHO CO-
CTaBUTb 3TOT KBagpar.

o

EREREERNYR | T
N 1IN N Pkl
V. O\ ] N\ N N\
\ | e /1 Lt
v /W N 718 L\ [ 15
ral 4 N\ Ev 4004
Pl

1)

3AO0AHMUE
HA CMEKAJKY




N.
' %

7
13
1 2
4
15
6 1
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14.

15.

Mpoponmku KaXkapi CTONBUK M pewd nNpumMepsl.

10 — 6 P AR 14 -9 .3
10— 8 126 14 — 8 11— 4
10-9 12+~5 14 — 7 11Ee=0

Haiigu 3anucu, B KOTOpPbIX AonyiieHa olubKa,
W 3aMEHM B KaXKOOW M3 HUX UYUCNO MUNU 3HaK
NenCcTBUA, 4YTOObI NMONYYUNIOCb BEPHOE paBeH-
CTBO.

8+ 7 = 16 94+8= 17 10— 2= 12

6 +6 = 12 1+2=5 13—3=10

7+ 7=13 18 —8=9 16— 10 =6
16.

Charaemoe 384 5 R 9110

Charaemoe 414141414144 4

Cymma

17.

18.

19.

Kak u3amMeHsnocb nepeoe cnaraemoe? BTOpOE
cnaraemoe? cymma?

B Hawem pBope KartaloTCA Ha POJIMKOBbLIX
KOHbKax 6 ManbuWMKoB, a AeBOYeK Ha 2 MeHb-
we. Ckonbko nesouvek...?

[MoctaBb BOnpoc Tak, 4TtoObl 3ajaya peluanachb
NBYMSi [EeWCTBUSIMKU, U pelun ee,

Hdononnu 3agavy v pelun ee.
Y Nléwwm 6bino [ p. OH kynun tetpagpb 3a [ p.
Ckonbko ... ?

Y JleHwbl 6bino 10 tetpagen. OHa Mcnonb3o-
Bana 4 terpagu. Ha ckonbko bosblie TeTpagen
y Heé ocTtanocb, YeM OHa Mcnonb3osana?




20. 7-2+09=14 6+3+8=17
8 —5+F= 11 24+ 7 +F=14
9 —7 +f= 12 1+7+0= 15
10—-6+ 8= 13 10-7+0= 12
10 — 8 + D= 11 10—-1+0=18

2. 2N10%6+6 8%k3+7 16%7+8
.,12*7+4 9%k 4+4 12% 6+ 6

22.@65{«4*2=4 10 % 2 %2 = 10

8K 2%6=0 10*k8¥k7= 9

23.2 42 +ig & 2 12~ 3 ~"3=8=3
3F3F+ A 5N 12 — 4 — 4 — 4

24. YMeHbluaemoe 12110
Bbiuutaemoe 21212 2 b3

Pa3HocTs

Kak u3mMeHsnocb yMeHbllaeMoe? BbluuTaemoe?

pasHoCTb?

25.B anbbome pans dotorpagun 18 crpaHumL.
CemerHbIMKU hoTOrpacpUsiMu 3aHATbI 6 cTpa-
HUL, a nersaxamu — 4 ctpaHuubl. CKONbkO
BCEro cTpaHuly anbboma 3aHATO? CKOMbKO
cBODOAHbIX CTpaHWL, ocTanock B anbbome?

26.Jletom Bonopa e3gun ¢ mamou B CaHkr-
Metepbypr v coenan tam 8 CHUMKOB pPa3HbIX
NamMATHUKOB W 4 CHWUMKa KpacuBbiX YNul.
Ckonbko Bcero cHUMKoB cpenan Bonops?

“3AHUMATE/IbHbIE

N E

PAMKM:
4
4




YEMY Mbl HAYHUJTUCH?

CYUTATD.

1. CkonbKOo XEnTtbix KBagpartoB? cuHuUX? 3ené-
HbiX? CKonbKo Bcero kBagpatos?

1 31| 4 Ofl 7 10

11 15 19| %

2. KotopbiM no cuéty Oynetr B BepxHEM psapdy
KBagpaT C KPYXKOM, €C/M cudtatbh cChnesa
Hanpaeso? cnpasa HaieBO?

3. KotopbiM no cuéry Oymer nocnegHun KBagpart
CO 3BE3[0YKOH BO BTOPOM psay?

UUTATb U 3ANUCDBIBATb YUCNA.
1. TMNpountan 3anucaHHble B Nel uucna.

2. 3anuwu nponyileHHble Yucha.

CPABHUBATb HYUCAA.

_OJ1234 61}8910;

1, 3anMwKu B OOHOW CTPOKE uucna, KOTopble
MeHblle yem 6, a B apyrod — KoTopbie 60Jib-
we yem 6. \

2. HazoBu camMoe OonblIOe U camMoe MasieHbKoe

U3 3TUX YHUCen:
o ] | (]




1

AV

3.(»"\5*6 §2% 10 14% 13 7 % 1
| 10 9%6 12 %k 12 15 % 5

L

4. Hasosu npegbiaywiee U crepylouwiee yucna ans
TaKUX YUcen:

Jell Usild Uledid

5. 3anuuwm uucna B NOPAIKE UX YBEJIUUEHHRA:

® © G 6 O G
ONONONONONC

6. 3anuwu uucna B nopsiake UX yMeHblUEeHHUS:

OO

Urpa «Y koro 6onble?».

Urpatot geoe. CMmewmBaiotrcs 2 Habopa KapToyek C
ancnamu ot 1 no 10 us MpunoxeHus K yueBHuUKY.
Bce KapTouyku KNagyTcs Ha CToN 0bpatHOM CTo-
pOHOM. Urpaiowme no ouepeau bGepyT no oaHoW
KapTouke, OTKpbIBAlOT MX. TOT, Y KOro okasbiBa-
etca Oonblwiee uucno, 3abupaer obe KapTOUKM.
Ecan y obouMx OKaXKyTcsi OfuMHaKoBble 4YMWCna,
KaXkabl¥ Oepér eweé no oaHoW KapTtouke. Bbiur-
DbiBA€T TOT, Y KOro K KOHLY Wrpbl OKaxkeTtcs
DosblUe KapTOYeK.
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CKNAAbIBATb U BbIYUTATb HYHACHA.

1. 3anuwu oTvseTsbl.

6 + 2 8 + 2 4 + 4 147 3+6
7+ 2 7+ 3 54+ 4 2+ 8 445
8 + 2 6+ 4 6 + 4 34+ 7 1+ 8

Mposepb cebs no Tabnuue cnoxewus Ha obopote
ODNOXKKHM.

2. BcnomHM, CyMMOWM Kakux pABYX charaembix
MOXHO 3aMeHUTb Kaxaoe u3 uucen ot 2
no 10,
Hanpumep: 5 =

5 —

+ 4
+ 2.

d.4+1,.5 1
2 + 3 5=3
3. ObbsAcHM, Kakue npuMepbl Ha BblYUTaHUE

MOXHO pelUWTb, 3HaA, Hanpumep, YTo:

6 +2=28 5+2=1

9 + 1 10 1+6=17

I

4. CoctaBb ¥ pewu no 2 npumepa Ha BblYUTaHHUE
uucna 6; 7; 8; 5.

5. CoctaBb no 2 npumepa Ha cnoXeHuwe W Ha
BbluMTaHWe ¢ otBetoMm 5; 8; 7; 6.

6. Pewun npumepbl B 2 AeWCTBUS.

93 42 Do &4 — 7 g =8 7
Rt R g R =~b 0'~§ 3
e BBt A3 10 64 1 $.3+5
- hl +-3 8 2 —~4 6 +:4.+. 5

Ckonbko Bcero npubaBuin K YUCNY WM BbIYIK
M3 HEro B Kakaom npumepe?

8. Jononnu go 10 kaxpoe uucno: 7, 6, 8, 9.




9. 10 + 7 8 + 10 16 + 10 19 + 10
11— 1 18 =8
1= Y
10.Bblunvcnu € YCTHbIM OOBACHEHWEM.
7+ 8 9+ 4 14+ 5 8 + 6
/\ /\ /\ N\
39 13 £ 3 2 4
O6bsacHM pa3Hble cnocobbl BbiYMTaHUSA.
28 14=5 17 - 8 3-9
/\ A /\ /\
2 4 4 1 8% 36
12 — 6 4 -5 17. =1 83— 9
/\ A N A
6 6 95 8 9 9 4
" Cnaraemoe [ 2| 6| 4|110(19|5|6]| 4
Cnaraemoe [ 713150
Cymma _ 918748
12. Ymenbwiaemoe | 8 10|89 10
Bbiuntaemoe 4 . 3
PasHocTb 211138 41215

Pelwimns kakabld npumep, 3anuiun OykBy, cooTBert-
CTBYIOULYIO HaWZeHHOMYy uucny. lMpoutn HassaHue
reoMeTpUUYeckon curypbl.

O+ 1= 18 4) 16 — 0 = 10
2) 13— 0O= 12 519 -0 = 9
N0 - 1= 12 6) 0+ 8 =14

HNO—-7=8

«PACLILDOPYU»
Kniou k wudpy:




10.

PEWATb 3AAYM.

[lna petckoro capa Kynuav 5 Gonbwmnx msuen
u 8 Manenbkux. CKONbKO BCEro MsAYen Kynuau
ona getckoro caga?

B kpyxke pucosaHus cHauana 6bino 10 ueno-
BeK, a K KOHUy roga ctano Ha b6 uenosek
6onbLue.

[MoctaBb BONpOC M peln 3apadvy.

Ha wWKONbHOM nNpa3fHWKE BbICTYNWA CTPYHHbIM
kBapTeT — 4 y4yeHWKa U XOp, B KOTOpPOM Obiio
Ha 10 yenosek Oonblie, yeM B KBapTeTe.
Ckonbko pebst 6b110 B X0pe?

CocraBb 3 pa3Hble 3ajayu, KOTOpble peLlaloTcs
oauHakoso — Tak: 10 + 8 = 18.

B marasuHe 6bino 11 TteneBusopoB. 3a AeHb
npofany 5 tenesnzopos. CKONbKO TeNeBH30pOB
OCTanocb B MarasuHe?

B 6aHke 6bino 8 conéubix orypuos. [locne
obena ynucno ux ymeHblunnocb Ha 3. Ckonbko
Tenepb Orypuos B HaHke?

Y Axu 6bi1o 10 p., ay Onu — Ha 2 p. MeHb-
we. Ckonbko pybneu 6bino y Onu?

Cectpe 7 nert, a 6bpary 10 ner. Ha ckonbko nert
6par crapiue cectpbi?

CoctaBb 4 pa3Hble 3ajay4, KOTOpbIE peLlaloTCs
oaMHakoBo — Tak: 10 — 8 = 2.

Ha copeBHOBaHWsAX NO NErkoW atnetuke Hawu
cnopTcMeHbl 3aBoeBanu 4 30n0Tble Mepanu,




a cepebpsiHbix — Ha 2 6onbwe. Ckonbko
cepeOpsHbIX Mefgane’ 3aBOeBany Haiwiv CnopT-
cmeHbl? Ckonbko Bcero Mepanew ... ?

11.B tenenepepauve «for-woy» BbicTynann 4
bonbline cobakKu U CTONbKO e MaNeHbKMX.
Ckonbko Bcero cobak BbicTynano B 3TOH
nepepaye?

12.lennuc kynun kapaHpaw 3a [J p. 1 pyuky 3a
[0 p. Ckonbko pybnei cTtouna 3ata nokynka?
Ckonbko pomkeH nonyuutb [enuc cgaum ¢
10 p.?

Hdononuu ycnosue U pewu 3apgavy.

13.Ha nepeon nonke 10 kHMr, a Ha BTOpOH — Ha
4 kHurn Gonbwe. CKONbKO KHWUM HA BTOPOW
nonke? CKONbKO BCEro KHWr ...?

14.K koHuUy yuyebHoro roga y Jluabl ocTanocb
2 UUCTBIX NUCTa B TETPAAW MO PYCCKOMY A3bIKY
MU 5 uMCTbIX /IMCTOB B TeTpagu Mo MaremaTuKe.
MoctaBb K 3TOMY YC/NOBUIO CHayana TakoW
BONPOC, 4TODObl 3afjauya pellanacb CAOXKEHWEM,
a NoToM TaKoW BOMpoc, utobbl 3apaya pella-
nachk BblUWTAHWEM.

e wra e — - o T T 1! il e L LT

Y3Hau MO PHUCYHKY Maccy 1 koTtéHka. (Bce 1
KOTATA OQWHAKOBOW MacChi.) 3 :gAL] A
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HA3bIBATb U YEPTUTb B TETPALH
FEOMETPUYECKHUE ®UIYPbI.

1. HazoBu Kaxkayio NUHMIO:

02

92

2. Ha3zoBu KaXKabid MHOrOYrosibHHUK:

e

U3MEPATb OTPE3KU B CAHTUMETPAX
U AELUMMETPAX, CPABHUBATb UX AJIUHDI.

— 1 cMm

——t 3 ' + 3 3 4 3 ¢ i 1 am

1. 1) U3amepb KaXkapii OTPE30OK U HayepTu OTpes-
KW TaKOMW e AJIUHbI:

/

2) Ha CKONbKO CaHTUMETPOB AJ/IMHA 3e/1EHOro
oTpe3ka bosblue, YeM AAMHA KPacHOro?




?. HauepTty B TeTpagu Takylo >Xe JIOMaHYIo.

-
¥

Mpoeeau ewé p[ea oOTpeska Tak, 4TObbI
NONYYUNIOCb ABa TPeyrosibHUKa.

3. Hauyepth B TeTpaau TakuMe MHOrOYrONbHWUKH.

3akpacb NATUYroJIbHUK CUHUM LBETOM, Tpe-
YrONbHUK XXENTbIM, YETbIPEXYrONIbHUK 3€/1EHDIM.

P i

@ Ucnonb3ys pasHbie TPeyrofbHUKU U3 3ALLAHMUE

Mpuno>keHusn, CoCTaBb TaKue PUCYHKHM. HA CMEKAJIKY




94

NPOBEPb CEBs NO NPUMEPHBIM TEKCTAM
KOHTPOJIbHbLIX PABOT.

KOHTPO/IbHAA PABOTA Nei.

Bapuant 1.
1. Bbiuuchmn.

1+8 10—-6 9 =1 18—-—10 O0+6
L 7—2 10 -4 4+10 7-0

2. YmeHbwu Ha 3 Kaxgoe 4yucno:
10, 7, 8, 6, 9.

3. 3anvwM 4yucna, KOTopble NPOMyUeHbl B 3TOM

papy:
6: ?r 8: @ @2 r 12: 13: : ’ 16°

4". BctaBb nponylieHHble 4Yucna M 3HaKuM «+»
WK «—»: )

6>x0O=9 Ox2=17 100%kx0=2

BapuaHTt 2.
1. Bbluucnu.

B L o 9 =5 e 0 D+ 8
10— e+ o W8 Wi §—=0

2. YBenuub Ha 3 Kakpoe YWUCNO:
4, 6, 3, 5, 1.

3. 3anuwKH uyucna, KoTopble MPOMyLUeHbl B8 3TOM

psay:
20, O, 18, 17, O, OJ, 14, 13, 12, 11, O, 9.

* B +
4 . bcTaBb nponyuweHdHble 4Yucna M 3HaKU «T»
UK «—»:

1x0=29 DOk 3=28 10 x0=3

-
3apayuu NOBbILEHHOW CIOMXHOCTH.
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KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne2.
BapuaHnt 1.

B xypHane «Muwytka» Jlena npouutana
8 3arapok. OHa yxe otrapana 5 3arapok.
Ckonbko 3arafok octanocb otragatb Jlene?

B nepsom akeapuyme 4 pbibku, a BO BTO-
poM — Ha 2 pbibku Gonbwe. Ckonbko pbibOK
BO BTOpoM aksapuyme? Ckonbko pbiBOK B ABYX
akBapuymax?

.Macca ppiun 3 kr, a apbysa 7 kr. Ha ckonbko

KWNOrpaMMoB [blHSA nerye apbysa?

BapuaHT 2.

Typuctbl noctasunu 2 6OonbliMe nanaTku
u 4 maneHbkue. CKONbKO BCEro nanarok
NOCTaBUAK TYPHUCTbI?

Bonk u nuca 6buiv Ha poibanke. Jluca noi-
mMana 7 pbibok, a BONK — Ha 4 pblOKM MeHb-
we. Ckonbko pbibok nowman sonk? CkKonbKo
BCEro pblBOK MoMManu BOMK W nuca?

.B 6bupoHe 7 n monoka, a B baHke 2 n. Ha

CKONbKO /IUTPOB MOJIoKa Oonbwe B OupoHe,
yeM B DaHke?
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